

# JÁNOSHALMI HUNYADI NÉPE



Jánoshalma Városi Önkormányzat lapja

Megjelenik minden hónapban

Ára: 300 forint

XXXVIII. évfolyam 5. szám

2023. május



## KÖSZÖNTŐ ANYÁK NAPJA ALKALMÁBÓL



Minden kedves Édesanyának, Nagymamának, Dédnagymamának Anyák Napja alkalmából az esztendő minden napjára jó egészséget, gondoskodó, szerető gyermekeket kívánok!

**Czeller Zoltán polgármester**

Köszönöm Istenem az édesanyámat!  
Amíg ő véd engem, nem ér semmi bánat.  
Körülvesz virrasztó áldó szeretettel,  
Értem éjjel-nappal dolgozni nem restell.  
Áldott teste, lelke csak érettem fárad,  
Köszönöm Istenem az édesanyámat!  
Köszönöm a lelkét, melyből reggel, este  
imádság száll Hozzád, gyermekéért esdve.  
Köszönöm a szívét, mely csak értem dobban  
itt e földön senki sem szerethet jobban! –  
Köszönöm a szemét, melyből jóság árad,  
Istenem köszönöm az édesanyámat!  
Te tudod, Istenem – milyen sok az árva,  
Aki oltalmadat, vigaszodat várja.  
Leborulva kérlek: gondod legyen rájuk,  
Hiszen szegényeknek nincsen édesanyjuk!  
Vigasztald meg őket áldó kegyelmeddel,  
Nagy-nagy bánatukat takard el, temesd el!  
Áldd meg édesanyám járását-kelését,  
Áldd meg könnyhullatását, áldd meg szenvedését!  
Áldd meg imádságát, melyben el nem fárad,  
Áldd meg két kezével az édesanyámat!  
Halld meg jó Istenem, legbuzgóbb imámat:  
Köszönöm, köszönöm az édesanyámat!

Dsida Jenő: Hálaadás c. verse

## Itt a tavasz



Az időjárás melegebbre fordultával mindjárt megjön az emberek kedve a szabadban való ténykedésre. A felső képünkön a Gyermeklánc óvoda Batthyány utcai ovisai a Föld Napja alkalmából sok érdekességet fedeztek fel az intézmény udvarán. Erről többet a 14. oldalon olvashatnak



A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Háza idős lakói a szép tavaszi időben pedig májusfát állítottak mindenki örömére.

## Jánoshalmi Napok 2023 előzetes

**Június 30. (péntek)**

**20 óra Musical – Operett Gála**  
a Sziget Színház előadásában  
**Fellépő művészek:** Bordás Barbara, Ilyés Jenifer, Pintér Tibor, Csengeri Attila, Mohácsi Márk

**Július 1. (szombat)**

**18 óra:** Mese Mátyás királyról  
a Tihanyi Vándorszínpad előadásában zenés mesejáték  
**20 óra: 3+2 zenekar koncertje**

Pénteken és szombaton a hagyományokhoz híven színpadi programok, bográcsos főzés, kirakodóvásár. Padokat főzőhellyel az Imre Zoltán Művelődési Központban (Kossuth u. 3.) lehet bérelni június 10-től nyitvatartási időben.

Részletes program később!

ISSN 2062-4069



[www.janoshalma.hu](http://www.janoshalma.hu)  
Jánoshalma hivatalos honlapja  
Lapszámaink itt is olvashatóak!

Lapunk legközelebb

**2023.  
június 2-án  
Jelenik meg**



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS



Jánoshalma Városi Önkormányzat pályázatot hirdet a Jánoshalma belterület 4565/14 hrsz alatt található, önkormányzati tulajdonú Hűtőház bérletére.

A pályázati felhívás, illetve a pályázat benyújtásához kitöltendő iratmin-

ták, a szerződés-tervezet és mellékletek megtalálhatók a janoshalma.hu honlapon, illetve hivatali időben átvehetők a Polgármesteri Hivatalban Kasziba Sándor osztályvezetőnél.

## LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ ÚJ ÖNKORMÁNYZATI RENDELETRŐL

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-Testülete a 2023. március 30. napján tartott ülésén új rendeletet alkotott a kedvtelésből tartott állatok tartásának szabályairól.

Az új rendelet szabályait 2023. április 1. napjától kell alkalmazni.

Az új 7/2023. (III.31.) önkormányzati rendelet teljes terjedelmében

Azon olvasóink részére, akik nem rendelkeznek internet elérhetőséggel, s hogy kéznél legyen, a teljesség igénye nélkül, közre adjuk a rendelet lényeges elemeit.

A rendelet célja azon szabályok meghatározása, melyek elősegítik az állattartók, az állattartással érintett helyi lakosság érdekeinek védelmét és annak érvényesülését, továbbá biztosítják, hogy az állattartás mások nyugalmát ne zavarja, testi épségét, valamint jogainak gyakorlását ne veszélyeztesse.

A rendelet hatálya Jánoshalma Város közigazgatási területén a kedvtelésből tartott állatok tartására, valamint az ott állattartással foglalkozó természetes személyre, jogi személyre és jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságra (a továbbiakban: állattartó) terjed ki.

A rendelet hatálya nem terjed ki a fegyveres erők, a rendőrség, a nemzetbiztonsági szolgálatok, a büntetés-végrehajtási, a vám- és pénzügyőri szervek, valamint a cirkusz, az állat-kiállítások, az állat-versenyek, az állatkereskedések, az engedélyezett állattenyésztő- és állattartó telepek területén folytatott állattartásra, a vágóhídra, a laboratóriumi, kísérleti állattartásra, a veszélyes állatok tartására. Ugyancsak nem terjed ki a vakvezető- és jelző ebekre sem.

A kedvtelésből tartott állatok tartásával összefüggő önkormányzati hatáskör gyakorlását a Képviselő-testület a Jánoshalmi Polgármesteri Hivatal Jegyzőjére ruhazza át.

E rendelet szerint állattartás: az a tevékenység, amely arra irányul, hogy biztosítsa az állat számára az életkörülményeinek, fajtájának, korának, fizikai jellemzőinek megfelelő elhelyezését, táplálását, gondozását, nevelését és felügyeletét.

A rendelet alapján a közösségi együttélés érdekében az állattartó köteles az állattartással együtt járó hatásokat (különösen szag- és zajhatás) a lehető legkisebb mértékűre szorítani az állattartás mértékével arányos és az állattartótól elvárható intézkedések megtételével.

Amennyiben az állattartó nem kívánja az állatot tovább tartani, úgy köteles annak megfelelő elhelyezéséről saját költségén gondoskodni.

Az elpusztult állat tetemének elszállításáról és eltemetéséről – figyelembe véve a külön jogszabályban meghatározottakat is - az állattartó saját költségén köteles gondoskodni.

Közterületen talált elpusztult állat tetemének elszállítását Jánoshalma Városi Önkormányzat megbízása alapján a Városgazda Kft. végzi el.

A rendelet értelmében külön hozzájárulás nélkül Jánoshalma Város belterületén a három hónaposnál idősebb kutyából vagy macskából legfeljebb 3 darab, valamint ezek szaporulata 3 hónapos korukig tartható.

Társasházban vagy egy ingatlanon elhelyezkedő többlakásos épület lakásaiban lakásonként kettő ebnél és kettő macskánál több nem tartható.

Társasház vagy egy ingatlanon elhelyezkedő többlakásos épület közös udvarán a meghatározott darabszámú eb vagy macska csak az ott lakók írásbeli hozzájáruló nyilatkozata alapján tartható.

A rendelet szerint Jánoshalma Város külterületén 3 hónaposnál idő-

elolvasható az önkormányzat hirdetőtábláján, vagy az önkormányzat hivatalos honlapján: <https://janoshalma.hu/index.php/hu/varoshaza/onkormanyzat/helyirendeletek> elérhetőségen.

### Jánoshalmi Polgármesteri Hivatal

sebb ebből vagy macskából legfeljebb 5 darab, valamint ezek szaporulata 3 hónapos korukig tartható.

Az állattartó amennyiben a fentiekben meghatározottakon túl további állatot kíván tartani, úgy annak engedélyezés érdekében kérelmet kell benyújtania a Jegyző részére. Az engedély kiadásának feltétele – az állattartási feltételek biztosításán túl a közvetlen szomszédok írásbeli hozzájáruló nyilatkozata.

A Jegyző az állattartásra vonatkozó engedélyét utóbb visszavonhatja, amennyiben a korábban hozzájáruló személyek többsége ezt indítványozza a Jegyzőnél.

### Az ebek és házi macskák tartásának szabályai

Az állattartó köteles a tulajdonában vagy használatában lévő ingatlan olyan kerítéssel ellátni, melyen az általa tartott eb és házi macska nem fér át, az alatt nem tudja átásni magát, valamint azt nem tudja átugrani.

Bekerítetlen ingatlanon ebet vagy házi macskát szabadon tartani tilos.

Amennyiben az eb vagy házi macska harapós vagy támadó természetű, úgy az állattartónak kötelessége a lakóház, a lakás vagy egyéb terület bejáratánál jól látható helyen erre utaló, figyelemfelhívó táblát kihelyezni.

Amennyiben az állat felügyelet nélkül elhagyja a tartására szolgáló helyiséget, úgy az állattartónak kötelessége az állat mihamarabbi befogására vonatkozóan intézkedni.

Közterületen, az ebet kizárólag pórázon lehet vezetni.

Közterületen az ebet csak olyan személy vezetheti, aki az eb irányítására, kezelésére és féken tartására képes.

Az állattartónak kötelessége gondoskodni arról, hogy az eb vagy házi macska közterületen, több lakásos ingatlanban vagy egyéb helyen más személyt, avagy más állatot harapásával ne veszélyeztessen.

Az állattartó köteles az eb vagy házi macska által okozott szennyeződést és ürülékét megfelelő módon eltávolítani. Köteles az eb vagy házi macska szilárd ürülékét megfelelő eszközzel összeszedni és azt zacskóba helyezve szemégyűjtő edénybe dobni.

Oktatási, egészségügyi, szociális, kulturális létesítmények, piac területére, ügyfélforgalmat lebonyolító közintézmény épületébe, üzlethelyiségbe, kereskedelmi egység helyiségébe, játszótérre – a vakvezető, a jelző eb, a fegyveres és rendészeti szervek szolgálati ebek kivételével – ebet vagy házi macskát még pórázon sem szabad bevinni, kivéve, ha ehhez a létesítmény tulajdonosa vagy üzemeltetője hozzájárulását adja.

Vendéglátó-ipari egység helyiségébe és szórakozóhelyre ebet vagy házi macskát kizárólag a tulajdonos vagy üzemeltető engedélyével pórázon lehet bevinni.

Állat köztéri szökőkútban és a Béke téri parkban található tóban nem fürdethető.

A város közterületein lévő futópályákra ebek nem vihetők be.

A közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartást valósít meg az, aki a kedvtelésből tartott állatok tartásának szabályairól szóló 7/2023. (III.31.) Önkormányzati rendeletben foglalt szabályokat nem teljesíti.”

## Mi történt a Bajai utca 2. sz. épülettel?

Az arra járók megdöbbenve észlelték, hogy 2023. március 10-én éjszaka a Dózsa György utca és a Bajai utca sarkán lévő épület Bajai utcai része leomlott.

Az Önkormányzatnak egy negyed tulajdonrésze van az ingatlanban, a többi tulajdonos külföldön él. Mivel a tulajdonosok közül a helyi tulajdonos tud reagálni a váratlan eseményekre, ez a feladat az Önkormányzatra hárult.

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 2023. március 16-án kötelezte a tulajdonosokat az épületszárny bontására, a megmaradó falrész lezárására, a közvetlen élet- és balesetveszély megszüntetésére 2023. március 31-i határidővel.

A határozat kézhezvétele után a város vezetése a bontást megrendelte és az 2023. március 18-án meg is kezdődött. A tulajdonostársakat a Polgármesteri Hivatal már ezt megelőzően, március 13-án értesítette az eseményekről.

A veszélyes részek bontása után a fennmaradó Dózsa György utcai részre statikus szakvéleményt beszerzése volt a következő intézkedés. A szakvélemény megérkezett, mely baleset- és életveszélyre hivatkozva javasolja a Dózsa György utcai rész lebontását is. Az érvényben lévő jogi rendelkezések szerint a véleményt az Önkormányzatnak el kellett küldeni a Járási Építési Hatóságnak.

Közben az Önkormányzat vállalkozóktól kért árajánlatot az egész épület bontására, ami a legkedvezőbb ajánlatot figyelembe véve is 6.000.000 Ft+áfa. Ez a kiadás az Önkormányzat éves költségvetésébe nem volt tervezhető, még akkor sem, ha a tulajdonos társak a rájuk eső költséget kifizetik.

A bontási kötelezés egyetemleges, ami azt jelenti, hogy amennyiben valamelyik tulajdonostárs nem érhető el, akkor annak kell a munkát elvégeztetnie, akit az Építési Hatóság értesíteni tud.

Az Önkormányzat a tulajdonostársakat minden folyamatról, így a költségek alakulásáról is értesíti.

## Továbbra is biztosított az ingyenes vérvételi lehetőség Jánoshalmán

Városunkban, a Kistérségi Egészségügyi Központban 2022. július 31. napjáig működött vérvételi pont. A Synlab Hungary Kft. munkatársai heti 3 alkalommal, hétfőn, kedden, és szerdai napokon 7-10 óráig vették a vért ingyenesen a lakosságtól. Tavaly augusztus hónapban a Synlab először betegség, és szabadságok kiadására miatt szüneteltette a vérvételt, majd az idő múlásával munkaerőhiányra hivatkozva közölte, hogy a továbbiakban nem tudja ellátni ezt a tevékenységet.

Először a Képviselő-testületnek 2022. augusztus 19-én kellett beavatkozni a folyamatba. A sürgősséggel meghozott döntés alapján, az Önkormányzat finanszírozta a vérvétel további folytatását, ezzel biztosította a lakosság számára az ingyenes szolgáltatás fennmaradását. A testület a 2022. év hátralévő részében szükséges 1.200.000Ft forrást biztosította a vérvételt végző személyek, helyi szakdolgozók bérére.

2023. év első negyedévében is az Önkormányzat finanszírozta a lakosok ingyenes vérvételét, ennek érdekében havi 300.000, - Ft összeget biztosított a költségvetéséből a feladat ellátására.

A március végén megszületett Képviselő-testületi határozat értelmében 2023. április-május-június hónapokra is támogatást nyújt a város vezetése a lakossági ingyenes vérvételi lehetőség biztosítására 2023. június 30. napjáig.

Az ingyenes szolgáltatás hosszabb időre való megoldását a város vezetése azért nem tudja megtervezni, mert a vérvételi szolgáltatás átszervezése van folyamatban országsszerte. Az átszervezés ideje alatt az Önkormányzat az ingyenes vérvételi lehetőséget mindvégig biztosítani fogja a lakosság számára.

A ingyenes vérvételi pont továbbra is az Egészségügyi Központ épületének első emeletén van, jelentkezni a recepción lehet.

## Önkormányzati segítség a vállalkozó orvosoknak

Az Önkormányzat egészségügyi alapellátását ellátó háziorvosok - felnőtt és gyermek háziorvosok, fogorvosok nemrégiben kérelemmel fordultak a város vezetéséhez, melyben kérték az Önkormányzatot, hogy támogassa a jelentősen megemelkedett rezszi kiadásait.

A város vezetése 2023. március 13-án személyesen egyeztetett dr. Horváth Endrével, az Egészségügyi Központ vezetőjével, és az Önkormányzattal szerződésben álló vállalkozó orvosokkal.

Dr. Horváth Endre elmondta, hogy az Egészségügyi Központ nem tartozik a védett lakossági fogyasztók közé, szabad piacról vásárolja az áramot, ennek következtében emelkedtek meg a kiadások. Az egyeztetésen is megerősítést nyert, hogy a jelentősen mértékben megnövekedett rezszi kiadások kifizetéséhez az orvosok önkormányzati segítséget várnak. A rezszi kiadások közül az irreális mértékben növekvő villamos áram az, ami a legnagyobb problémát okozza, melynek kifizetéséhez az Önkormányzattól 50%-os támogatást kérték.

A Képviselő-testület a kérést megvitatta, végleges döntés az áprilisi testületi ülésen született ebben a kérdésben.

**Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzattal szerződéses jogviszonyban álló orvosok rezszi kiadásait támogatja, 2023. január, február, március hónapokra, személyenként 154.527, - Ft összecszerülésében. A Képviselő-testület összeségében a 2023. évi költségvetésében 7 vállalkozó orvos esetében 1.081.689, - Ft rezszi kiadás támogatást biztosít az orvosok rezszi kiadásainak kifizetéséhez.**

A továbbiakban a város vezetése figyelemmel kíséri az érintett orvosok rezszi kiadásainak alakulását. Mivel tavaszi-nyári hónapok jönnek, egy időszakra mérséklődhet a probléma az áramszámlák kérdésében. Segíteni fog a gondok megoldásában az is, hogy az Egészségügyi Központ vezetése már 2022-ben napelemek felszerelését irányozta elő, ezek hamarosan felhelyezése kerülnek az épületre, és a várakozásoknak megfelelően termelni fogják az áramot. Már csak a végső engedélyek megérkezésére várnak.



### BEM JÓZSEF HONVÉD NYUGDÍJAS EGYESÜLET

**2023. 05. 26-én ( péntek )10 órai kezdettel a temető katonai sírkertjében a Magyar Hősök Emlékünnep a „HŐSÖK NAPJA” tiszteletére ünnepi megemlékezést tart.**

Program: a Szolnoki Helyőrségi Zenekar, a Jánoshalmi Hunyadi János Általános Iskola és a Déli ASZC Mezőgazdasági Technikum Szakképző Iskola és kollégium műsora

Megemlékezést tart: Dr. Benkő Tibor ny. vezérezredes Magyarország volt Honvédelmi Minisztere

Koszorúzás és virágok elhelyezése a „ Somogyi bakák” emlékművénél és a II. világháború hősei kopjafájánál

11 órától „Ecsettel a békéért” képkiallítás megnyitója a Művésztelenen (Németh István ny. ezredes)

„Tiszteld a múltat, hogy élhesd a jelent és munkálkodhass a jövőn”

gróf Széchenyi István

A megemlékezésre és a kiállításra mindenkit tisztelettel vár az egyesület vezetősége

**GYPCS**

## Segítséggel megmenekült az elütött gólya



A közelmúltban sokak érzelmeit kavarta fel, hogy a Felső-bácskai Múmalom mellett a Dózsa György utcában eddig ismeretlen tettes elütött egy gólyát. Az eset felkavarta az indulatokat, és sokan aggódtak a vasúti átjáró közelében elütött gólya miatt. Ők, egyelőre megnyugodhatnak, mert biztonságban van a Szegedi Vadasparkban. Sokan, különösen az arra lakók szeretnék, hogy felépülés után visszatérhessen a gólya a párjához, ehhez azonban meg kell várni az orvosi állásfoglalást, hogy javasolják-e a fészkébe történő lehetséges visszatérését. Köszönet mindazoknak, akik segítettek a hosszú lábú madár megmentésében! Vigyázzunk a környezetünkre, vadjainkra körültekintő vezetéssel is.

## EBOLTÁS JÁNOSHALMÁN

Dr. Berta Péter az összevezetett eboltást, az alább megjelölt helyeken, és időpontokban végzi.

Az eboltás díja, féregtelenítéssel, együtt 5.000,- Ft.

A 164/2008/XII.20./FVM rendelet előírása szerint veszettség ellen csak chippel megjelölt eb oltható.

### Oltási helyszínek:

2023.május 12. (Péntek)	Liba kocsmá	8 – 10 óra
2023.május 12. (Péntek)	Áchim u. – Majoros u. sarok	11 – 12 óra
2023.május 12. (Péntek)	Füldő u. – Téglagyár u. sarok	13 – 14 óra
2023.május 12. (Péntek)	Remete u. - Eötvös u. sarok	15 – 16 óra
2023.május 13. (Szombat)	Tranzit étterem	8 – 10 óra
2023.május 13. (Szombat)	Batthyány tér - Óvoda	13 – 14 óra

A még nem chipezett kutyák megjelölése, az oltással együtt elvégezhető, melynek költsége 5.000,- Ft.

Oltási könyv 500,-Ft.

Az oltatlan eb tulajdonosa a 218/1999/XII.28/ Kormányrendelet alapján 50.000,- Ft-ig terjedő pénzbírsággal büntethető.

2023.május 13. (Szombat) Vadgalamb u. – Előd u. sarok 15 – 16 óra

2023.május 14. (Vasárnap) Orbán szobor 8 – 10 óra

Pótoltás: 2023. június 30.-ig. a Berta Kisállat Rendelőben (6440 Jánoshalma, Kiss Ernő u. 117.) rendelési időben: hétfőn és csütörtökön 15 – 18 óra között.

Jánoshalma, 2023. április 13.

**Dr. Berta Péter állatorvos**

Kutyák kötelező veszettség elleni oltása Jánoshalma városban, melyet Dr. Vass István és Dr. Vass István Dániel végeznek. Az oltás díja 5000.-Ft ebanként (féregtelenítő tablettá árát az oltás díja tartalmazza). Csak mikrochippel rendelkező kutya oltható. A mikrochippel való megjelölés a helyszínen is elvégezhető, melynek ára: 5000.-Ft ebanként.

### 2023.05.13. (szombat)

06:30-07.00 óráig	Attila u és Árpád u sarok
07.00-07.30 óráig	Mészáros Lázár u és Kinizsi u. sarok
07.30-08.30 óráig	Hét vezér tér
08.30-08.45 óráig	Csorba u és Szegfű u sarok
08.45-09.00 óráig	Vágóhid u és Csorba u sarok
09.00-09.30 óráig	Vágóhid u és Rokkant u sarok
09.30-10.30 óráig	Kisfaludy u 35.sz. portánál
10.30-11.30 óráig	Jókai u és Mátyás Király u sarok
11.30-12.00 óráig	Szondy u 21 sz. előtt
EBÉDSZÜNET	
13.30-14.30 óráig	Berzsenyi u 28 sz. előtt
14.30-15.00 óráig	Széchenyi u és Jókai u sarok

15.00-16.00 óráig	Széchenyi u és Kapocs u sarok
16.00-16.30 óráig	Széchenyi u Kazinczy u sarok
16.30-17.00 óráig	Széchenyi u Szemere u sarok
17.00-18.00 óráig	Dzsimy kocsmá
18.00-18.30 óráig	Kélesi úti bolt mellett
18.30-19.00 óráig	Kélesi út és Czobor u sarok
19.00-19.30 óráig	Czobor u. 45.sz. előtt
19.30-20.00 óráig	Czobor u és Csószapa u sarok

### 2023..05.14. (vasárnap)

07.00-07.30 óráig	Deák u és Kórház u sarok
07.30-08.00 óráig	Deák u és Szemere u sarok
08.00-08.30 óráig	Deák u és Jókai u sarok
08.30-09.00 óráig	Kossuth u és Jókai u sarok
09.00-09.30 óráig	Kossuth u és Szemere u sarok

09.30-10.00 óráig	Bajai u és Móra F u sarok
10.00-10.30 óráig	Bajai u és Czobor u sarok
10.30-11.00 óráig	Bajai u és Zombor u sarok
11.00-11.30 óráig	Bajai u és Zenta u sarok
11.30-12.00 óráig	Bajai u és Újvidék u sarok

### EBÉDSZÜNET

13.30-14.00 óráig	Bajai u és Magyar Kanizsa u sarok
14.00-15.00 óráig	Erdő u és Akác u sarok
15.00-15.30 óráig	Orczy u és Irányi u sarok
15.30-16.00 óráig	Orczy u és Klapka u sarok
16.00-17.00 óráig	Piac tér

### PÓTOLTÁS

Jánoshalma városban 2023.05.28 (Vasárnap) 17-19 óráig Piac tér

**Dr. Vass István Dániel állatorvos**  
Tel:06-30/548-21-51

Jánoshalma, 2023. 04. 21.

**Dr. Vass István állatorvos**  
Tel: 06-30/938-22-55

## Változások lesznek a vasúti közlekedésben



Látványos részéhez érkezett a vasútvonal építkezése a kiskunhalasi MÁV állomás területén is. A MÁV illetékeseinek tájékoztatása szerint a Budapest-Belgrád vasútvonal felújítása kapcsán 2023. május 15-től megkezdődnek Kiskunhalas térségében a vágányzári munkálatok. Ez érinti a Budapest, illetve Baja irányába közlekedőket is.

Menetrend-módosítás, vonatpótlás válik szükségessé az alábbiak szerint:

### 1. fázis 2023. május 15-től 2023. július 14-ig

- ebben az időszakban épül át Balotaszállási elágazás (továbbiakban „Kiskunhalas külső”) és épül meg az 1. sz. peron a 155. vasútvonal (Kiskunfélegyháza-Kiskunhalas) irányából érkező vonatok részére, és hozzá az ideiglenes vonatpótló autóbuszos megállóhely (továbbiakban id. amh.)
- (Kecskemét-) Kiskunfélegyháza-Kiskunhalas viszonylatban a vonatok még az eredeti éves alapmenetrend szerint közlekednek
- Kiskunhalas-Jánoshalma viszonylatban vonatpótló autóbuszok közlekednek
- Jánoshalma-Baja viszonylatban a vonatok módosított menetrend alapján közlekednek

### 2. fázis 2023. július 15-től 2023. augusztus 08.27-ig

- folytatódik Kiskunhalas külső átépítése, ahol egyúttal ebben az időszakban megépül a 2. sz. peron is a 154. vasútvonal (Baja-Kiskunhalas) irányából érkező vonatok részére és megkezdődik Kiskunhalas vasútállomás átépítése is
- (Kecskemét-) Kiskunfélegyháza-Kiskunhalas viszonylatban a vonatok

módosított menetrend alapján közlekednek orosz motorvonatokkal, Kiskunhalas külsőn az 1. sz. ideiglenes peronhoz érkezve és onnan visszafordulva.

- Kiskunhalas külső id. amh-től Kiskunhalas vasútállomásig „helyi járatú” vonatpótló autóbuszok közlekednek – melyek megállnak az érintett belvárosi buszmegállóknál (Temető/Felüljáró amh. és Erdei tér amh.), útvonalukat és a megállási helyeket az 5. sz. melléklet ábrázolja.
- Kiskunhalas-Jánoshalma viszonylatban vonatpótló autóbuszok közlekednek
- Jánoshalma-Baja viszonylatban a vonatok módosított menetrend alapján közlekednek

### 3. fázis

#### 2023. augusztus 28-tól várhatóan 2024. decemberig:

- folyamatosan zajlik Kiskunhalas vasútállomás átépítése
- (Kecskemét-) Kiskunfélegyháza-Kiskunhalas viszonylatban a vonatok módosított menetrend alapján közlekednek, Kiskunhalas külsőn az 1. sz. ideiglenes peronhoz érkezve és onnan visszafordulva.
- Baja-Kiskunhalas viszonylatban a vonatok módosított menetrend alapján közlekednek, Kiskunhalas külsőn a 2. sz. ideiglenes peronhoz érkezve és onnan visszafordulva, melynek feltétele augusztus 28-tól minden második éjszaka egy pár szerelvénymenet közlekedése a 155. vonal és a 154. vonal között Kiskunhalas külső id. amh-től Kiskunhalas vasútállomásig továbbra is „helyi járatú” vonatpótló autóbuszok közlekednek – melyek megállnak az érintett belvárosi buszmegállóknál (Temető/Felüljáró amh. és Erdei tér amh.)
- a fentiekből adódóan biztosított lesz az átszállási lehetőség Kiskunhalas külsőn vonatból vonatba a két vasútvonal között és a vasútállomásig közlekedő „helyi járatú” vonatpótló autóbuszokra is

A vonatpótló autóbuszok útvonalán a buszmegállók 2023. május 15-től a következők: Kiskunhalas vá. amh., Kunfehértó vá. id. amh., Erdőszél vmh. és Galgóczi tanya amh., Jánoshalma vá. amh., majd július 15-től Kiskunhalas külső vmh. és amh. Szintén július 15-től történő helyi járatú vonatpótló autóbuszos közlekedés bevezetése miatt további érintett Kiskunhalas belvárosi (Kiskunhalas külső irányú) megállóhelyeken: Erdei tér amh. és Felüljáró amh.

Jánoshalmán a vonatpótló buszok a vasútállomás épülete mellé érkeznek a meglévő kijelölt autóbusz megállóba, és az út átellenes oldalán fog történni a felszállítás, az ideiglenes megállóhely táblánál.

A pénztár működésében nem történik változás.

JHN

## Pályázati felhívás Fecskeházi lakás bérlésére

Jánoshalma Városi Önkormányzat a Jánoshalma városban épített fecskeházban történő elhelyezés feltételeiről szóló 17/2005. (X.20.) önkormányzati rendelet rendelkezéseit figyelembe véve pályázatot hirdet a Jánoshalma Kálvária utca 1/a. fszt. emelet 2. sz. alatti lakás bérlésére.

**A lakás:** 1,5 szoba, konyha, fürdőszoba, 36 m<sup>2</sup>

Lakbér a hatályos lakbérrendelet szerint jelenleg 15.480 Ft/hó

### Pályázati feltételek a rendelet 6. §-a szerint:

- házassági vagy élettársi életközösségben élnek, (továbbiakban házastársak, fiatal házaspár)
- a házastársak egyike legalább 2 éve életvitelszerűen Jánoshalmán lakik, vagy 3 éve munkahellyel rendelkezik,
- a kérelem benyújtásakor a házastársak egyike sem töltötte be a 35. életévét,
- nem rendelkeznek beköltözhető lakással, vagy saját családi környezetükben elhelyezésük nem oldható meg,
- vállalják, hogy a lakásügyük megoldásáról 5 éven belül előtakarékosság útján gondoskodnak
- az épületben történő elhelyezés feltételeit magukra nézve kötelezőnek elismerik és kötelezettséget vállalnak a rendelet

szerinti szerződés megkötésére

- kereső tevékenységet végeznek vagy valamelyik felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatos hallgatói.
- abban az esetben, ha a feltételeknek megfelelő kellő számú fiatal házaspár/élettárs igénylőként nem jelentkezik, az önkormányzat a lakást költségelvű lakbér felszámításával másoknak is kiadhatja.

A jogosultság megállapításához a fenti feltételek együttes fennállása szükséges

A 2. pont alól indokolt esetben felmentés adható.

**Pályázat benyújtása:** Pályázatot benyújtani a rendelethez alkalmazott formanyomtatványon lehet 2023. május 16-án 12 óráig.

A pályázat leadható személyesen, megküldhető postai úton vagy e-mailen.

Személyesen vagy postán: 6440 Jánoshalma Béke tér 1.

E-mailen: [fazekasnoemi@janoshalma.hu](mailto:fazekasnoemi@janoshalma.hu) vagy [kaszibasanyi@janoshalma.hu](mailto:kaszibasanyi@janoshalma.hu)

Formanyomtatvány a fenti címen vagy e-mailen igényelhető

**A lakás 2023. június 1-től bérelhető**

## Petőfi 200 emlékév megünneplése Jánoshalmán

2022-ben pályázatot adtunk be a Nemzeti Kulturális Alap Petőfi 200 elnevezésű felhívására.

Pályázatunk eredményes volt, így a Petőfi emlékévben két színvonalas rendezvénnyel emlékeztünk a magyar költőóriásra.

2023. április 13-án Költészet napja és a Petőfi 200 emlékév alkalmából Városi szavalóversenyt tartottunk, melyre az oktatási intézmények diákjait hívtuk meg. Óvodások és a két általános iskola legügyesebb versmondói Petőfi Sándor költeményeit szavalták. A jól felkészült, bátor, pontos szövegtudással, élményszerűen előadott szavalatokat öröm volt hallgatni. A zsűri, Mesterné Radvánszki Erika, Rostás Róbertné nyugdíjas óvónő, Ács Szilvia logopédus értékelte a versmondókat. Minden versmondó elismerésben részesült, ajándékot kapott.

A bronz és az ezüst minősítéseket a zsűri tagjai, az arany minősítést Czeller Zoltán Jánoshalma város polgármestere adta át a díjazottaknak.



Arany minősítést kapott: Ötvös Enikő Szent Anna Óvoda, Tóth Noel 5. o. Hunyadi Iskola, Kovács Sára Szent Anna Iskola 3. o., Prikidánovics Tamás 6. o. Hunyadi Iskola, Molnár Fruzsina 4. o. Hunyadi Iskola, Lajdi Horka Bendegúz 6. o. Szent Anna Iskola, Gazdag Ákos 4.o. Szent Anna Iskola



Ezüst minősítés: Sánta Zora Szent Anna Óvoda, Szabó Jázmin Amira 3. o. Szent Anna Isk., Fekete Bence 3. o. Hunyadi Iskola, Kancsár Martin 6. o. Szent Anna Iskola, Lógó Bianka Rita 8. o. Hunyadi Iskola, Szűcs Ádám Simon 6. o. Szent Anna Iskola, Mészáros Izabella 2.o. Hunyadi Iskola



Bronz minősítés: Földes Hanna 1. o. Hunyadi Iskola, Dudás Zselyke 6. o. Hunyadi, Gyuris Janka 6. o. Hunyadi, Fülöp Elza 2. o Szent Anna

Iskola, Ruskó Abigél 2.o. Szent Anna Iskola, Szabó Regina 6. o. Hunyadi Iskola.

A szavalatokat Petőfi Sándor Jövendölés című verse zárta, melynek utolsó versszaka:

„Anyám, az álmok nem hazudnak;  
Takarjon bár a szemfödél:  
Dicső neve költő-fiadnak.  
Anyám, soká, örökkön él.”

Ez a délután a szavalóknak, pedagógusoknak, családtagoknak és a Nemzeti Kulturális Alap és Jánoshalma Városi Önkormányzat hozzájárulásának köszönhetően méltó ünnepe volt a legismertebb magyar költőnek. Ezúton is köszönjük a zsűri, a gyermekek, a pedagógusok és a szülők munkáját!



A pályázat második elemeként Rékasi Károly Szabadság, szerelem zenés irodalmi estjén ingyenesen, az NKA támogatásának köszönhetően, vehettek részt az érdeklődők az Imre Zoltán Művelődési Központban 2023. április 20-án 18 órakor.



A teltházas előadáson a művész Petőfi Sándor Útirajzok című naplója alapján a fiktív leveleken keresztül Petőfi felvidéki utazását és Szendrey Júlia iránti szerelmének kibontakozását idézte meg. Az előadás közben elhangzottak Petőfi ismert versei is. A jól felépített estet Somlai Valéria zongoraművész nő fantasztikus zongorajátéka és kivetítés tette teljessé. A műsor alatt a közönség együtt élt a művészekkel, többször is tapsal jutalmazta előadásukat.

A Városi szavalóverseny és a zenés est az Imre Zoltán Művelődési Központ szervezésében, az Nemzeti Kulturális Alap Petőfi 200 Ideiglenes Kollégiumának 690125/00034 számú pályázatának keretén belül valósult meg,

IZMKK



## Sikeres csapatépítés a Gazdakörnél



2023.04.14-én máshogy zártuk a hetünket. Újából megtartottuk a csapatépítő délutánunkat. Szeretjük nagyon az ilyen délutánokat hisz az egész heti kemény tanulás után kikapcsolódhatunk viszont még is együtt lehetünk.

Köszönjük Judit néninek, hogy mindig partner ezekben és nem csak a tanuláskor számíthatunk rá, hanem az iskolán kívüli programokkor is. Elhívtuk Timi nénit is, hisz nagyon megszerettük amikor elsősök voltunk.

Mindez nem sikerült volna szüleink nélkül. Segítettek abban, hogy a Jánoshalmi Gazdakörben tudjunk lenni és hogy különböző gyorsasági versenyeket találtak ki nekünk. Csináltak szendvicseket sütitket, hoztak nekünk több fajta innivalókat és minden verseny után kaptunk ajándékot.

Versenyek után Judit nénival kézműveskedtünk. Az idő nem nekünk kedvezett viszont késő délutánra kisütött a nap és kint is játszhattunk. Várjuk már nagyon a következő csapatépítő délutánunkat!

Köszönünk mindent elsősorban Judit néninek, Timi néninek és a szüleinknek!

Köszönjük a helyszínt a Jánoshalmi Gazdakörnek!

**Hunyadi iskola 2. a osztály tanulói**



### A Díszítőművész Szakkör

szeretettel várja

a kézimunka iránt érdeklődőket, az új szakkörtagokat!

A foglalkozások helye:  
Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtár  
(Jánoshalma, Kossuth u. 3.)

Időpont:  
minden szerdán 14 órától 17 óráig

A több évtizede működő hagyományörző szakkör lelkes tagjai kellemes környezetben, jó hangulatban tájélegű minták, csipkehatású terítők készítésének elsajátításában szívesen nyújtanak segítséget.



## M E G H Í V Ó



A Jánoshalmi Gazdakör Egyesület Szent Orbán Napi ünnepsége 2023. május 25-én (csütörtökön) 17 órakor kerül megrendezésre az Orbán szobornál.

Hívunk és várunk minden jánoshalmi lakost határunk védőszentjének ünnepén, és ott együtt kérjük, óvjon Bennünket minden természeti csapástól.

Mindenkit szeretettel várunk rendezvényünkre!

Az ünnepség után tagjainkat állófogadásra hívjuk a Gazdakör székházába!

Jánoshalma, 2023. május 4.

**Gazdakör Elnöksége**



### VÁROSI GYERMEKNAP 2023

2023. május 19. (péntek) 19 óra  
Pierrot - Társasjátékbevető  
A Jánoshalmi Méta Téma szervezésében  
Imre Zoltán Művelődési Központ  
Jánoshalma, Kossuth u. 3.

2023. május 20. (szombat)  
13-17 óráig  
**Sportcsarnok**  
Jánoshalma, Bernáth Z. u. 1.

14:00-15:00 Rendőrautó, tűzoltóautó,  
traktorok, motorok

15:00 -16:00 Percussion Project Pécs -  
Interaktív ütőhangszeres gyermekkoncert

Ugrálóvárak, népi fajták, kézműveskedés,  
társasjátékok, klask, homokképek  
a Jánoshalmi Mentő Alapítvány  
interaktív bemutatója  
Popcorn, jégkása, hot-dog, lufi

**A programokon való részvétel ingyenes!**

Közreműködők: Árpád Népe Jankovác Motoros Klub, Jánoshalma Rendőrök, Jánoshalma Város Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság, Jánoshalmi Mentő Alapítvány, Jánoshalmi Méta Téma, Magyar Máltai Szeretetszolgálat Jánoshalmi Csoportja, Városgazda Kft.  
A szervezők a változtatás jogát fenntartják! A vonatkozó adatkezelési szabályok megtalálhatók az izmkj.janoshalma.hu oldalon.



## 5 éves a Bácska Csillaga Civil Háló



Az Erdélyi Hagyományokért Egyesület 25 éves évfordulóját Topolyán szervezte. Ez alkalommal a nemzeti összetartozás jegyében felmerült a testvértelepülések szorosabb együttműködése. Felhasználva az ünnepi léggörít 11 civil szervezet közös akaratával megalakult a Bácska Csillaga Civil Háló. Jánoshalmáról az alapító tagok: 4 civil szervezet az Erdélyi Hagyományokért Egyesület, Összefogás Jánoshalmáért Egyesület, Jánoshalma Térségi Ifjúsági Egyesület és a Felső-Bácska Hegyközség. A civil háló 5 éves tevékenysége röviden:

2018 májusában egy sport nap, Júliusban részvétel Szenttamáson az arató ünnepségen, augusztusban Jánoshalmán a „Gyökereink Ápolása” közösségépítő tábor, Jánoshalmi, Topolyai, Szenttamási és Temerini fiatalok részvételével, decemberben Topolyán került sor közös szervezésben a Topolyai Kodály Zoltán Magyar Művelődési Központtal az első „Bácska Csillaga” népdal vetélkedő.

2019 augusztusban, első alkalommal szerveztük meg a tehetséggondozó néptánc tábort Jánoshalmán, melyen 55 tehetséges fiatal vett részt Jánoshalmáról, Temerinből, Szenttamásról, Topolyáról és Péterréről. Topolyán decemberben szerveztük a „Bácska Csillaga” népdal vetélkedőt. Decemberben fogadtuk Szenttamásról a hagyományörző Betlehemes csoportot. Bemutatásra került a 100 évre visszatekintő „Angyali vigasság” című betlehemi előadás.

2020 júniusban szerveztük az „Ügyes kezek” tehetséggondozó kézműves tábort, Jánoshalmi, Temerini és Szenttamási fiatalok részvételével. Második alkalommal szerveztük a néptánc tehetséggondozó tábort Jánoshalmán és Topolyán.

2021 Jánoshalmán, néptánc találkozó volt Topolya, Péterrève, Mélykút együttesek részvételével. Augusztusban tehetséggondozó néptánc tábor, melyen Temerinből, Szenttamásról és Topolyáról kiválasztott tehetsé-

ges fiatalok vettek részt. A táborzáró ünnepséget az augusztus 20-án Nemzeti ünnepünk alkalmával szerveztük a Jánoshalma városi ünnepség keretében. Ez alkalommal szerveztünk egy népdal bemutatót egybekötve az „Ügyes kezek” című kiállítással az Imre Zoltán Művelődési központban. Decemberben Topolyán, megrendezésre került Kodály Zoltán emlékére szervezett „Bácska Csillaga” népdal vetélkedő

Az Erdélyi Hagyományokért Egyesület 2022 március 12-13 ünnepelte a 30 éves évfordulóját. A jubileumi év nyitó rendezvényére meghívtuk Temerinből, Szenttamásról és Topolyáról az amatőr színjátszó csoportokat. Ez alkalommal szerveztük az első „Bácska Csillaga” pálinka versenyt. Az év utolsó programja Topolyán az immár hagyománnyá vált népdal vetélkedő. 2023 rendeztük a II. Bácska Csillaga Nemzetközi Pálinka versenyt. A verseny céljai között szerepelt a szervezés és a számítógépes adatfeldolgozó rendszer tesztelése. A program lebonyolításában segítő önkénteseknek köszönhetően a szervezői munka jól sikerült, több mint 500 óra. Köszönetet mondunk ezúttal a segítőknek és a támogatóknak:

Támogatóink: Jánoshalma Önkormányzata, Imre Zoltán Művelődési Központ, Renner Bt, Phoenix Forklift Kft., Bács, Kiskun Megyei Agrárkamara, Jánoshalmi Gazdakör, Hunent Víziszárnyas Feldolgozó Zrt Mélykút, Petróczky Ferenc, Magyar Magánfőzők Pálinka Egyesület, Bácska Gyöngye Szövetkezet, Szent József Kör, Pöndölösök citerazenekar, Jánoshalmi Pacsirták ifjúsági népdal csoport.

Munkánkat szeretnénk folytatni a következő „Bácska Csillaga” III. Nemzetközi Pálinka versennyel, melynek időpontjai: 2024 március 01-18. Minták begyűjtése, 2024 március 23 a minták bírálata és 2024 április 13. Díjkiosztó ünnepség

**Bajkó Károly**

## Bácska Csillaga II Pálinkaverseny 2023



Az Erdélyi Hagyományokért Egyesület a közelmúltban rendezte meg 2023 rendezte meg II. Bácska Csillaga Nemzetközi Pálinka versenyt, melyen a következő eredmények születtek: Alma pálinka kategóriában nyolc mintából három arany, négy ezüst és egy bronz minősítést kapott. Barack pálinka kategóriában 15 minta versengett, melyek közül három arany, kilenc ezüst, és kettő bronz minősítést szerzett, egy pedig oklevelet. Birs almából 12 versenyző vonultatott fel mintát, közülük hat arany, négy ezüst és kettő bronz minősítést ért el. Cseresznyéből három minta érkezett ebből kettő arany, egy pedig ezüst minősítést szerzett. Körte pálinkák kategóriájában kilenc minta közül kettő arany, hat ezüst minősítést szerzett, egy pedig oklevelet kapott. Különleges kategóriában, mely között volt többek között galagonya, sütőtök bodza bogyó, hogy csak néhányat említsünk, nyolc arany, hat ezüst és kettő bronz minősítést érte el. A likőr kategóriában tíz minta közül három arany, hat ezüst minősítést érte el, egy pedig oklevelet kapott. Meggy pálinka kategóriában négy minta közül egy arany, kettő ezüst és egy bronz minősítést ért el. A tíz szilva pálinka minta közül kettő arany, hat ezüst és kettő bronz minősítést könyvelhetett el. Szőlő pálinkából is tíz minta várt elbírálásra, és a végé négy arany, és hat ezüst minősítést szerzett. Törköly pálinka kategóriában 15 minta közül négy arany és 11 ezüst minősítést szerzett. A hat



vegyes pálinka minta közül kettő arany, kettő ezüst és egy bronz minősítést szerzett, egy pedig oklevelet kapott. A legjobb pálinkákat Kókai Katalin temerini, Sarok Sándor jánoshalmi és Németh József szegedi versenyző hozta el a versenyre.



## „MUZSIKÁS a jövő nemzedékéért”





Különleges zenei élményben részesültek a jánoshalmi diákok április 13-án. Az 50 éves fennállását ünneplő MUZSIKÁS EGYÜTTES városunkba érkezett a RENDHAGYÓ ÉNEKÓRA programmal, amivel több mint 10 éve járják az országot. Mindhárom oktatási intézmény számára tartottak egy-egy énekórárt, a Kárpát-medence népzenei kincseiből, így közel 800 diák részesült ebben a különleges zenei élményben.

Hangszerbemutató, közös éneklés, csujogatók tette élményszerűvé az órárt, öröm volt látni a vidáman, lelkesen éneklő gyerekeket.

A program fő támogatója a MOL ZRT, így az együttes az iskolák számára ingyenesen teszi lehetővé a zenei élményhez jutást.

50 éves fennállása alatt a MUZSIKÁS számos díj és kitüntetésben részesült: Magyar Művészetért díj, Liszt Ferenc díj, Magyar Örökség díj, Kossuth díj, Prima Primissima díj, Womex világzenei díj.

Isten éltesse az 50 éves MUZSIKÁS Együttest!



Köszönjük, hogy eljöttek Jánoshalmára!

„A zene lelki táplálék, és semmi mással nem pótolható.” (Kodály Z.)

P. V. K.

### A Jánoshalmáért Alapítvány

Köszönjük az eddigi támogatásokat, és kérjük a jövőben is segítsék az szja 1 %-ával az alapítványt.

**Adószám: 18343706-103**

Alapítvány kuratóriuma

### Az Összefogás Jánoshalmáért Egyesület

2023-ban is köszönettel elfogadjuk mindazoknak a támogatását, akik az adójuk 1%-a felajánlásával kívánják segíteni az egyesület önkéntesség elvén alapuló, szociális, és karitatív tevékenységét.

**Adószám: 18369748-1-03**

**Számlaszám: 51100036-100045820**

## Járási Hivatal hírei

### Humán-Szakmai Kerekasztal beszélgetés volt Jánoshalmán



A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal foglalkoztatási szakterülete Humán-Szakmai Kerekasztal beszélgetést tartott a **járásban tevékenykedő szociális társintézményekkel Jánoshalmán**, 2023. március 30-án az Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtár kistermében.

A Humán Szakmai Kerekasztal-beszélgetés a munkanélkülivé vált, illetve a szociálisan hátrányos helyzetű járás területén élő személyek segítése céljából valósult meg. A beszélgetésen részt vett a Mozgáskorlátozottak Mélykúti Egyesülete, a Jánoshalmi Polgármesteri Hivatal, Rémségi Község Önkormányzata, a Sorsfordító Központ Sorsok Háza és a Mélykúti Plébánia Ifjúsági Csoport.

A kerekasztal beszélgetés jó hangulatban telt. Reményeink szerint mindenki hasznos információkkal lett gazdagabb és az elkövetkező időszakban szoros együttműködés alakulhat ki a Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya és a társintézmények között.

(Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal)

## Tájékoztatás a szabadtéri égetés szabályairól

Az erdő- és vegetációtüzek tekintetében két fokozottan veszélyes időszak van. Az egyik kora tavasszal, ezek az úgynevezett „tavaszi tüzek”, melyek többsége a tavaszi kerti tevékenységhez köthető. A jó időt kihasználva a kert és telek tulajdonosok ilyenkor égetik el a száraz gázt, az avart és egyéb hasonló szerves anyagot. A második kiemelt tűzkockázatú időszak júliustól-augusztus végéig tart. A száraz nyári hónapokban főleg az alföldi fenyvesek vannak kitéve az erdőtüz pusztításának.

A két kiemelten tűzveszélyes időszakban keletkezik az erdő- és vegetációtüzek 70-75 százaléka. Ilyenkor Magyarországon évente több ezer helyen keletkezik tűz. A szabadtéri tüzesetek különféle okokból keletkezhetnek, legtöbbször azonban emberi gondatlanságra vezethető vissza. Ezek a tüzek jelentős természeti károkat okozhatnak. Sok esetben az előző évből megmaradt elgazosodott növényzet felszámolása érdekében a terület gazdája szándékosan gyújt tüzet, amely neki nem okoz kárt. A tűzoltóságtól viszont nagy erőfeszítést igényel, és jelentős többletköltséget okoz a lángok megfékezése és a tűz által veszélyeztetett területek védelme. A gondatlan magatartás veszélyes az élet- és vagyonbiztonságra, hiszen amíg a tűzoltók a szabadtéri tüzekhez mennek, addig érkezhetsz olyan bejelentés, melynél az emberi élet mentése lenne az elsődleges feladat.

A száraz gáz, avar és egyéb kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályokat a települések önkormányzatai rendeletbe szabályozhatják, és feltételekhez kötötten engedélyezhetik. Azokon a településeken ahol a helyi önkormányzat ezekről nem rendelkezik tilos a száraz gáz, avar és egyéb kerti hulladék belterületi égetése. A kerti hulladékok hasznosításában alternatív környezetkímélő megoldást jelenthet a házi komposztálás. Amennyiben erre nincs lehetőség, akkor a zöldhulladék elszállítását is jó választás, mely több településen megoldott.

A hatályos Országos Tűzvédelmi Szabályzat a külterületi ingatlanok vonatkozásában, a külterületen történő égetést, hasonlóan a belterületen végzett égetéshez, nem teszi lehetővé, kivéve, ha azt más jogszabály engedélyezi.

**Abban az esetben, ha a települési önkormányzat nem rendelkezik a szabadtéri égetésről önkormányzati rendelettel, abban az esetben e tevékenység sem belterületen, sem külterületen nem végezhető.**



Amennyiben a települési önkormányzat rendeletben szabályozza a szabadtéri tűzgyújtás lehetőségét külterületen, azt a terület tulajdonosának, használójának írásban be kell jelentenie az illetékes hivatásos katasztrófavédelmi szerv területi szervéhez (Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság). A bejelentést a következő e-mail címre kell megküldeni: [bacs.titkarsag@katved.gov.hu](mailto:bacs.titkarsag@katved.gov.hu).

### Szabadtéri égetés szabályai

54/2014. (XII.5.) BM rendelet az Országos Tűzvédelmi Szabályzat alapján

#### BELTERÜLET

Ha **önkormányzati rendelet engedélyezi**, akkor az abban foglaltaknak megfelelően lehet növényi hulladékot égetni.

#### KÜLTERÜLET

Ha **önkormányzati rendelet engedélyezi**, akkor az abban foglaltaknak megfelelően lehet növényi hulladékot, lábön álló növényzetet égetni.

Az égetést annak megkezdése előtt az illetékes hivatásos katasztrófavédelmi szerv területi szervéhez (**Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság**) írásban be kell jelenteni a [bacs.titkarsag@katved.gov.hu](mailto:bacs.titkarsag@katved.gov.hu) e-mail címre vagy a **6000 Kecskemét, Deák F. tér 3.** postacímre. (Postai küldés esetén figyelembe kell venni a posta kézbesítésének idejét, ami akár 4-5 nap is lehet.)

A bejelentésnek legalább az alábbiakat kell tartalmaznia:

- Bejelentő neve, telefonszáma, e-mail címe,
- Égetés pontos helye, (térkép mellékelése javasolt),
  - o Helyrajzi szám,
  - o Földrajzi koordináták
- Az égetéssel érintett terület nagysága (1 hektár = 10000 m<sup>2</sup>);
- Az égetés megkezdésének tervezett időpontja (év, hónap, nap, óra, perc.);
- Az égetés befejezésének tervezett időpontja (év, hónap, nap, óra, perc.);
- A tűz eloltásához a helyszínen készenlétben tartott felszerelések (lapát, víz, stb.)

**(Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal)**

## A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által ajánlott álláslehetőségek a jánoshalmi járásban

Közzététel: 2023. 04. 20.

Munkakör	Iskolai végzettség	Cég megnevezése	Munkavégzés	Munkabér
Határavadász	Általános iskola, Szakmunkásképző, Szakközépiskola	Készenléti Rendőrség	Vidék	300.000 - 400.000, - Ft
Hivatásos közbiztonsági rendőrjárőr	Szakközépiskola, Szakgimnázium, Gimnázium	Készenléti Rendőrség	Vidék	296.400 – 453.600, -Ft
Dohányárudai eladó (Trafikos)	Szakmunkásképző, Szakközépiskola	Pethő Zoltán E. V.	Jánoshalma	megegyezés szerint
Egyszerű mezőgazdasági foglalkozású	Általános iskola	Vakula Lászlóné E. V.	Jánoshalma	240.000, -Ft
Intézményi takarító és kisegítő (Megváltozott munkaképességű személy részére)	Általános iskola	Mozgáskorlátozottak Mélykúti Egyesülete	Mélykút	116.000, -Ft
Szociális gondozó, szakgondozó	Szakmunkásképző, Szakközépiskola	Magyar Máltai Szeretetszolgálat	Jánoshalma	Jogszabály szerint
Ápoló	Szakmunkásképző, Szakközépiskola	Magyar Máltai Szeretetszolgálat	Jánoshalma	Jogszabály szerint
Egyszerű ipari foglalkozású	Általános iskola, Szakmunkásképző	Kovács Ákos E V	Jánoshalma + vidék	300.000, -Ft

Fenti ajánlatokról további információ a Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán kérhető:  
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc utca 12. Tel. 77/ 795-015

#### Ügyfélfogadási idő:

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
08.00-12.00 13.00-16.00	08:00-12:00	08.00-12.00 13.00-16.00	nincs	08.00-12.00

Kérjük a Munkáltatókat, szíveskedjenek bejelenteni állásajánlataikat a Foglalkoztatási Osztály számára.

## Két szakma tanulói versenyének döntője Jánoshalmán



A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) szervezett Szakma Kiváló Tanulója tanulmányi versenyek döntőjét rendezték Jánoshalmán. Az ország mezőgazdasági szakiskolák gazda növénytermesztő és állattenyésztő szakmákban tanuló végzős diákjai közül a szakmacsoportonként 10-10 legjobb eredményt elért tanuló mérte össze tudását április harmadikán és negyedikén. A kétnapos versengés eredményhirdetése április 5-én volt a Déli ASzC Jánoshalmi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium aulájában. Felvételeinken az elismerések átadása és az ünnepséget színesítő művészeti csoportok fellépői láthatóak.

A végeredmény, hogy ki lett az első, második vagy harmadik az Budapesten a Szakma Sztár fesztiválon 2023. április 26-án derült ki. A záróünnepségen öt Szakis tanuló állhatott a dobogóra.

A GAZDA növénytermesztő szakmairány SZKTV első helyezettje Vőneki Richárd, harmadik helyezettje Varga Diána.

A GAZDA állattenyésztő szakmairány SZKTV második helyezettje Vida Máté, harmadik helyezettje Tarjányi Réka.

A MEZŐGAZDASÁGI TECHNIKUS OSZTV harmadik helyezettje Balázsevcics Noémi.



## OSZKTV megyei fordulójába jutottak a szakis diákok...



Intézményünk szakképző iskolai képzésében tanuló diákok közül már több éve szerepelnek a Suliserviz Oktatási és Szakértői Iroda szervezésében megrendezésre kerülő OSZKTV-n (Országos Szakközépiskolai Közismereti Tanulmányi Verseny) humán tantárgycsoport (történelem-magyar) kategóriában.

Ebben a tanévben is elszántan készültek a versenyre, amelynek az első két fordulója online formában zajlott.

A helyi fordulóból két diákunk (Hallgas Csaba és Halász József) jutott tovább a megyei fordulóra, melynek írásbeli feladatlapját 2023. március 24-én, digitális formában oldották meg.

Az ország 7 régiójából, a 178 továbbjutott tanuló közül a következő eredményeket érték el diákjaink saját régiójukban (Dél-Alföld):

**Hallgas Csaba:** 9. B osztályos tanuló 71,29%-os eredménnyel a 10. helyezést érte el

**Halász József Patrik:** 9. A osztályos tanuló 69,31 %-os eredménnyel pedig a 13. helyen zárta a versenyt.

A képen felkészítőjükkal Juhász János tanár úrral láthatóak.

Gratulálunk a versenyzőknek és felkészítőjüknek!

**Április a Biztos Kezdet Nyitnikék Gyerekházban**

Áprilisban a már megszokott napi tevékenységi formák mellett, számos programmal vártuk az anyukákat és gyermekeiket. A sok játék, - ének, és - mozgás mellett, készítettünk húsvéti tojásokat, a gyerekekkel közösen pedig, különböző technikákkal gyönyörű virágos képeket is. Igyekszünk olyan programokat szervezni, amelyek az adott hónap aktualitásaihoz igazodva, nem csak hogy érdekesek, de még szórakoztatóak is legyenek. A húsvét közeledtével lehetőségünk volt nyuszi-, csibe- valamint kiskacsa simogatásra is.

Április hónapban nyuszi-, bárány-, virág-, és Föld hetet tartottunk. Deákfalviné Ferenczi Andrea gyógytornász egyéni szűréseket végzett

a Gyerekházban, valamint pszichológusunk Kinigopulos Márta, most is ellátogatott hozzánk, hogy választ adjon a bennünk megfogalmazódott kérdésekre.

A jó hangulatú délelőttök, a közös élmények, a színes programok, mind-mind segít felismerni, hogy egy adott közösség mennyire fontos szerepet tölthet be az életünkben.

Továbbra is nagy szeretettel várunk minden babát és anyukáját 0-3 éves korig a „Nyitnikék”-be Márti néni és Niki (néni). Címünk: Nyitnikék B. K. Gyerekház 6440 Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 93

**Lippai-Ádám Nikolett**

## Vendég vagy a természetben- Viselkedj!



2023. április 24-én a földnap megemlékezést, a hagyományostól eltérően, szerveztük, ünnepeltük meg a Batthyány Óvodában.

„Mesetúrán” vettek részt az előző években a gyerekek, de az idén úgy döntöttünk, hogy állomásokat szervezünk, és egy-egy témát dolgozunk fel, illetve tesszük játékos ismeret-szerzővé.

Így a témák: Víz, Levegő, Természetes anyagok, Madárvédelem, Természet ”nyomozás” volt.

Egyes állomásokon a védelem a kísérletezés, empátia, segítség, összedolgozás, kreativitás, fantázia, képzelet, gondolkodás a meglévő ismeretek felhasználása, illetve újak szerzésére nyílt lehetősége a gyerekeknek.



Időjárás is kegyes volt, így az óvodánk közvetlen környezetében udvaron, kiserdőben, réten, dombon tapasztalhattak, ismereteket, tudás szerzettek.

Remélve, hogy sok-sok kép jeleníti meg, azokat a játékos lehetőségeket, melyekkel a mai napon az egész heti földnap készülődést zártuk le.

„A természet varázsát ontja bőven. A fűben, a virágban és a levegőben.....” ( W. Shakespeare)

**Csermákné Kasziba Zsuzsanna**  
óvodapedagógus

## Föld napi mesetúra a Radnóti utcai oviban



Kisgyermeknevelésében kiemelt szerepet kap a környezeti nevelés, a fenntartható fejlődés, a hagyományok ápolása.

Intézményünkben sok éve hagyomány a Föld napjának megünneplése.

Az időjárás jóvoltából a szép zöld udvarunkban rendezhettük meg a Föld napi mesetúránkat.

A mesetúra keretét a Nagytakarítás a Napnál című mese adta. A mese szereplői, hét helyszínen változatos, érdekes, a környezeti jártasságot próbára tevő feladatokkal várták a lelkes „túrázókat”.

Találkozhattak a csigával, szarkával, nyúlal, kacsával, sünivel, Holddal, akik mind sikeres feladat teljesítése esetén útbaigazítást adtak a Napocska felé.

Óvodánkba nagyon ügyes gyerekek járnak, mindannyian eljutottak a Napocskához.



A délelőttöt udvarunk szépítésével, virágültetéssel zártuk.

Szintén hagyományt szeretnénk teremteni azzal, hogy minden évben elültetünk egy szép bokrot vagy fát az alaklomból udvarunkban. Az idén a vörös levelű japán juharra esett a választás.

A mesetúra megvalósításához az idei évben nyugdíjas kolléganők is segítségünkre voltak.

Köszönjük Áginak, Katinak, Klárikának, Marcsinak, Zsuzsinak, hogy hozzájárultak a délelőtt sikeréhez.

A bölcsődéseik virágültetéssel ünnepelték a Föld napját.

**Somogyi Beáta óvodapedagógus**

## Tudásmegosztó szakmai délelőtt a Gyermeklánc Óvodában

Mesterprogramomban célul tűztem ki, hogy nevelőközösségem ismerje meg városunk Skanzenjét, majd e kapcsolatrendszerben kapjon helyet az a közös pedagógiai cél, ami összeköt bennünket: a néphagyomány őrzés és az értéktadás.



Április 17-én nevelésmentes nap keretében szerveztem meg a közös együttélést.

Kedves, készséges fogadtatásban volt részünk Nagy István házigazda személyében.

Megismerhettük a létesítményt, s az időutazással belecsöppentünk őseink életébe. Különleges jó érzéssel telítődtünk, a visszatérés megfogalmazódott bennünk, továbbá új lehetőség, hogy gyermek csoportjaink programját bővítsük.

A helyszín helyet adott tudásmegosztó szakmai programnak is, melyet két kolléganőnk Lukács Edit és Kristánné Ádám Natália kolléganőnk állított össze. Az Így tedd rá zenei módszer gyakorlati fortélyaival ismertettek meg bennünket, fergeteges jó hangulatú, nagyon hasznos óra hosza volt. Köszönjük!

**Molnárné Túri Mária**  
óvodapedagógus

## Testvér Óvoda kapcsolat Jánoshalma- Csantavér

Gyermeklánc Óvodánk kapcsolat rendszere mostantól külhoni magyar óvodával kötött testvér óvoda kapcsolattal is büszkélkedhet.



2023. április. 3-án kötöttük meg hivatalosan a testvér óvodai együttműködésünket a csantavéri Hunyadi János Általános Iskola Bóbita óvodájával.

Ezzel a lépéssel olyan intézményi innovációnk valósult meg, mely biztosítja a Kárpát-medence magyar nyelvű intézményei közötti oktatási tér kialakítását. Az Országos Óvodai Nevelés Alapprogramja rendelkezik ezen elvről. A törvényi kötelezettség mellett örömmel koordinálok a szervezést, hisz tapasztalom, hogy a külhonba szakadt magyarság milyen példaértékkel őrzi, ápolja identitását, s a magyar nyelv fennmaradását.

Csantavér egy szinte teljesen magyar lakta falu, oktatási rendszerükben szinte csak magyar nyelvű tanítás folyik. Felnőttek, gyermekek értékrendjében felleltük azt az egyszerű, tiszteletudó, szabálykövető magatartást, amit mi már itthon néha csak keresünk.



Az első csantavéri találkozót vezetőink részére szerveztem meg, Ördögh Edit intézményvezetőnek, Somogyi Beáta intézményvezető helyettesnek, Csernákné Kasziba Zsuzsanna telephelyvezetőnek. A magyar hagyomány szerint kívántunk pecsétet tenni erre a kapcsolatkialakításra, így ajándékkul Koma tálat készítettünk. Ezúton szeretném megköszönni a borotai Stefi Mintabolt Pékségnek a gyönyörű fonott kalácsot és Volter Mihálynak a Kunvin Borászat által tett felajánlását, s hogy hozzájárultak a kezdeményezéshez.

Búcsúzásakor fogalmazódott meg... azért éreztünk kölcsönösen jól magunkat, mert egyformán gondolkodunk! A rendszeres kapcsolattartás rajtunk múlik, elkötelezetten vállalom továbbra is ennek szervezését, koordinálását.

**Molnárné Túri Mária**  
mesterpedagógus

## Városi József matematika emlékverseny

2023. március 24-én 14. alkalommal rendezték meg Tompán a Városi József Matematikai Emlékversenyt. Az idén 9 iskolából 45 alsós és 58 felsős tanuló mérte össze tudását. Iskolánkat 18 tanuló képviselte és nagyon eredményesen teljesítettek a kis matematikusok.

Renner Zita (2.a) évfolyam 3. helyezett (Dervadericsné Ádám Judit), Fekete Bence (3.a) évfolyam 2. helyezett (Czeller Eszter), Édes Éva (3.c) évfolyam 3. helyezett (Czeller Eszter), Prikidánovics Tamás (6.a) évfolyam 1. helyezett (Kasziba Gyöngyi), Dági Veronika (6. a) évfolyam 2. helyezett (Kasziba Gyöngyi), Prikidánovics András (8.a) évfolyam 2. helyezett (Szűcs Márta).

Gratulálunk minden versenyzőnek és felkészítő tanárnak!

Köszönjük a Renner BT-nek a lehetőséget, hogy elutazhattunk a versenyre!

**SZM**



## Járásai és tankerületi szavalóverseny



Ebben a tanévben március hónapban Kiszálláson került sor a járási, majd tankerületi szavalóversenyre. Iskolánkat az alsósok közül Mészáros Izabella 2.a és Fekete Bence 3.a osztályos tanulók képviselték, akik emléklapban részesültek. Molnár Fruzsina 4.a osztályos tanuló 3. helyezést ért el, ő képviselte iskolánkat a tankerületi versenyen. Fruzsina a sok gyakorlás, a kitartó felkészülés gyümölcseként III. helyezést ért el a tankerületi döntőben.

Felsőseink közül két tanuló vett részt a járási szintű megmérettetésen. Prikidánovics Tamás 6.a és Lógó Bianka Rita 8.c osztályos diákjaink színvonalas előadásukkal öregbítették a Hunyadi Iskola hírnevét. Tamás továbbjutott a tankerületi versenyre is, ahol emléklapban részesült.

Gratulálunk a tanulóknak és a felkészítő pedagógusoknak! Nagyon büszkék vagyunk rájuk.

Köszönjük a szülőknek a fuvarozásban nyújtott segítséget! ☺



## Kiváló angolosaink

Március 29-én került megrendezésre a Járási tankerületi angol online verseny első fordulója. A 7. évfolyamosok versenyében 3. helyezést ért el és ezzel továbbjutott a kiskőrösi tankerületi döntőbe Szántó Mirella 7.a osztályos tanuló. (jobb oladaali képünkön)

Gratulálunk Mirellának és a többi résztvevőnek: Horváth Tamás (6.c), Lencse Dorka (6.c), Hegyi Szófia (7.c), Burján Levente (8.c), Otott-Kovács Kira (8.c) és Racsmán Boglárka (8.c).



## Adakozni jó!

Mi kell ahhoz, hogy a hosszú évek óta növesztett gyönyörű haját egy kamasz lány rövidre vágassa? Sok-sok oka lehet.... Kárpáthy Fanni Száva a legnemesebb célért vált meg hosszú tincseitől: egy beteg ismerősének ajánlotta fel, aki parókát készíttetett belőle.

Jó látni, hogy a mai fiatalok is tudnak példát mutatni emberségből, együttérzésből! Száva, gratulálunk ehhez a gáláns cselekedethez, családdal együtt nagyon büszkék vagyunk rád!



**S.H.**



## Legyél egy napra iskolás!



2023. március 30-án a Legyél egy napra iskolás! programunkkal zártuk az idei nagycsoportos óvodásoknak tartott foglalkozásainkat.

Köszönjük az óvó néniknek, hogy ismét elhozták a szeptemberben iskolába készülő gyermekeket.

Reméljük, az Apródsuli és a fenti programjainkkal nagyban hozzá tudunk járulni a könnyebb óvoda-iskola átmenethez. Folytatás következik jövőre

## Mikor tölti el büszkeség egy tanár szívét?



Például, amikor a sok programra hivatkozva a csak egy órára tervezett Költészet napi Láncszavalás - a nagyszámú fellépőre tekintettel - két órára növekszik.

Történt pedig, hogy a Költészet napja a tavaszi szünetre esett, és a szünetet követő hét telis-tele volt jobbnál jobb programokkal: szavalóverseny, Muzsikás együttes, nyelvvizsga, énekverseny. S mi, kicsinyhitű pedagógusok, úgy döntöttünk, hogy csak egy órában ünnepeljük kötőinket, évtizedes hagyományainkhoz hűen; Hunyadis szavalókkal. Úgy terveztük, hogy a 2023-as évben Petőfi Sándor verseit hallgatjuk, a verse nyekre készülő diákjaink előadásában.



Összegyűltünk az Aulánkban kialakított olvasósarokban és jöttek a verselők. És jöttek, és jöttek. Az alsó tagozatosok szebbnél szebb szavalatokkal örvendeztették meg lelkes hallgatóikat. Ekkor döböntük rá, hogy nem lesz elég a tervezett idő, senki sem akart lemondani arról, hogy szavaljon.

Igy esett, hogy Igazgató úr rendkívül gyors döntésének köszönhetően, megduplázhattuk a tervezett ünnepelés idejét. Az első órában a kicsik, a második órában a felső tagozatosok által előadott versekkel ünnepeltünk.

A hab a tortán, hogy Zoli bácsi (Balázsics Zoltán igazgató úr) az ünnep megnyitását egy általa megzenésített Petőfi verssel színesítette, amit a Láncszavalás 2. részében közkívánatra megismételt, a nagyokat meg is énekelte.

Hát, ilyenkor is büszké vagyunk Hunyadis diákjainkra!

**GMR**

## Tavaszköszöntő énekverseny



Alsó tagozatunk énekversenyét 2023. április 4-én délután rendeztük meg.

Vidám közös énekléssel, majd egy virágvasárnaphoz kötődő népdal tanulásával kezdtük a programot. Ezalatt elűztük az izgalmat, „bemelegítettük” hangunkat az egyéni produkciók előadására.

A zsűri tagjai most is nehéz feladatot teljesítettek, hiszen csodásan csendülő gyermekhangok között kellett rangsort felállítaniuk, ami a következő lett:

Elsősök és másodikosok korcsoportja: első helyezett: Lógó Blanka (2. a osztály), második helyezett: Lengyel Mira Lea (1. c osztály), harmadik helyezett: Hegyi Abigél (2. c osztály).

Harmadikosok és negyedikesek korcsoportja: első helyezett: Buzder Ádám (4. a osztály) és Juhász Benedek (3. a osztály), második helyezett: Zámbo Réka (4. a osztály) és Édes Éva (3. c osztály), harmadik helyezett: Burai Melissza (4. a osztály).

Minden versenyzőt nagy dicséret illet, hiszen bátor kiállásukkal, valódi értéket jelentő népdalaikkal örömteli délutánt szereztek a hallgatóságunknak.

**P. K.**

## Gratulálunk .....

Ebben a tanévben a Jánoshalmi Hunyadi János Általános Iskola rendezte meg április 20-án a Kiskőrösi Tankerületi Központ népdaléneklési versenyének járási fordulóját. A versenyre közel 60 tanuló érkezett 8 általános iskolából. Igazán büszkék lehetünk, hiszen minden kategóriában és korosztályban továbbjutottak versenyzőink a tankerületi versenyre. Gratulálunk tanítványainknak és felkészítőtanárunknak, Patocskainé Vízvári Klára tanárnőnek, s reméljük, hasonló szép eredményekkel térnek majd haza Szalkszentmártonból május 10-én.



Szólóénekek kategória 1-4.: 2. helyezés – Buzder Ádám, 3. helyezés – Juhász Benedek Szólóénekek kategória 5-8.: 2. helyezés – Lengyel Anna



Énekegyüttes 1-4.:1. helyezés – Hunyadis Kislegények (Takács István, Rasztovác Barnabás, Buzder Ádám, Tóth Noel, Prikidánovics Tamás)



Énekegyüttes 5-8.: 1. helyezés – Hunyadis Pacsirták (Lengyel Anna, Lengyel Kamilla, Dági Veronika, Dudás Zselyke, Lógó Bianka Rita)

*Az ének szebbé teszi az életet, az éneklők másokét is."/>* /Kodály Zoltán/

## A Hunyadisoknak muzsikált a Muzsikás!



A „Muzsikás a jövő nemzedékéért” program több mint 10 éve járja az ország általános- és középiskoláit Rendhagyó énekóráival.

2023. április 13-án - Patocskainé Vízvári Klára tanárnő szervezőmunkájának köszönhetően - a Hunyadiba érkezett - az immár fél évszázados - Együttes. A népzene ezredéves varázslatát hozták el hangszereikben. Lelkesedésükkel, a népzene iránti elhivatottságukkal magukkal ragadták kis- és nagykorú közönségüket. Több száz Hunyadis diák és a tanári kar együtt énekelt, csujogatótt a népzeneészekkel. Szébbé tették a napunkat! Csodálatos volt megtapasztalni, hogy a népzene egyszerre ősi és modern: örök érték.

Köszönjük ezt az életre szóló élményt a programot támogató MOL Zrt-nek, Klárrika néninek és legfőképp az 50 éves MUZSIKÁS EGYÜTTESNEK!

GMR

## Tankerületi helyesírási verseny



2023.március 30-án Tompán rendezték meg a tankerületi helyesírási versenyt, ahol 5 diákunk képviselte iskolánkat. Tóth Noel és Pelikán Ákos 5.a, Dági Veronika 6.a, Kurucz Martin 7.a és Otott-Kovács Kira 8.c osztályos tanulók eredményesen teljesítették a versenyt, közülük Veronika a 6.osztályosok közül a tankerületben legjobb helyesírónak bizonyult, így I. helyezést ért el.

HJA

## Városi szavalóverseny



2023. március 30-án rendeztük meg iskolánkban szavalóversenyünket, ahol rendhagyó módon Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából nagy költőnk műveit hallhattuk versmondó tanulóink előadásában. A zsűri döntése alapján iskolánkat nyolc gyermek képviselte a városi szavalóversenyen, amelynek az Imre Zoltán Művelődési Központ adott otthont. A Petőfi 200 emlékévként szervezett színvonalas megmérettetésen az alábbi minősítések születtek:

Arany fokozat: Kovács Sára 3. b, Gazdag Ákos 4. o. és Lajdi Horka Bendegúz 6. o.. Ezüst fokozat: Szabó Jázmin Amira 3. b, Kancsár Martin 5. a és Szűcs Ádám Simon 6. o. Bronz fokozat: Fülöp Elza 2. a és Ruskó Abigél 2. b  
Gratulálunk minden résztvevőnek!

**Buzder Mónika**

## A vers és mese birodalmába kalauzoltak el bennünket óvodásaink



Április 13-án került megrendezésre a Petőfi 200 emlékévként szervezett városi szavalóverseny, melyen Óvodánkban Sánta Zora és Ötvös Enikő középső csoportos gyermekek vettek részt és büszkén mondhatjuk, hogy rendkívül szép eredményt értek el mindketten.

Április 14-én pedig Kiskunhalason a Szent József Katolikus Általános Iskola és Óvoda Lomb utcai tagóvodájában az Egyházmegyei Versés Mesemondó délelőttön Szabados Eszter nagycsoportos gyermekünk és Kovács Panni középső csoportos képviselhetette Óvodánkat. Nagyon büszkék vagyunk rájuk.

**Bányai Orsolya tagintézményvezető**

## TEKÓOLIMPIA



A II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium és Technikum az általános iskolák 7. és 8. osztályos tanulói számára rendezett tanulmányi versenyén (TEKÓOLIMPIA)

a TEKÓ-DOLÓ versenyen 4. helyezést ért el Mészáros Polett, felkészítő tanára Kiss Hajnalka. Az INTERNETES NYELVI versenyen 5. helyezést ért el Kishonti Lina, felkészítő tanára Filmák Endréné és Lencse Annamária.  
GRATULÁLUNK!

**Enesei Péter**

## Matematika versenyek

A Zrínyi Ilona Matematikaverseny megyei fordulójában legeredményesebb tanulóink: 5. évfolyam: Kollár Viktória, 6. évfolyam: Lajdi Horka Bendegúz. Gratulálunk!

Az országos Katolikus Iskolák Dugonics András Matematika Versenyén a második fordulóban legjobb eredményt elérő diákjaink: 4. évfolyam: Bálint Benjamin, 5. évfolyam: Doszpod Adám, 6. évfolyam: Lajdi Horka Bendegúz, 7. évfolyam: Varga Nataniel  
Gratulálunk!

A Megyei Matematikaversenyen Lajdi Horka Bendegúz 6. osztályos tanuló az előkelő 3. helyezést érte el, melynek jutalmaként kupát, oklevelet, könyvet és pólót vehetett át.  
GRATULÁLUNK!



**Enesei Péter**

## Nagyböjti lelkinap



Az utolsó tanítási napon húsvétra készültünk. A reggelt szentmisével indítottuk, ahol a hatodik osztály szolgált, majd az öröm útját jártuk végig. Az egyes állomásokon tartalmas beszélgetéssel és különböző feladatokkal vagy játékkal találkoztak a gyermekek. Például angyalszákba tették azt a belső tulajdonságot, amittől szerettek volna megszabadulni és kivették a zsákból olyant, amit szerettek volna magukénak tudni. A szentmise részeit rendezték sorba, halakat horgásztak nagy pecabóttal. A kómás hangya játékban meg-

tapasztalták az egymás segítségének örömét. Puzzle kirakásával ismerhették meg a térségünkben lévő Máriakegyhelyeket. Egérrága Bibliát egészítették ki, ahol a tartalom mellett a végén a gyermekek a huncut kiséget is megláthatták. A nap végére kellemesen elfáradtunk, örömmel mentünk hűsvétó ünnepelni.

**Kasziba Magdolna**

## Rendhagyó énekóra



Április 13-án iskolánk tanulói egy rendhagyó énekórán vettek részt az Imre Zoltán Művelődési Központban. A Muzsikás Együttes nemcsak a hangszerek világába varázsolta el a gyerekeket és a felnőtteket, hanem a közös éneklés által egy emlékezetes órát ajándékoztak számunkra. Köszönjük a lehetőséget Patocskainé Vízvári Klárka néninek.

**Kucsora Bernadett**

## Lengyel diákok iskolánkban



Erasmus+ program keretében lengyel tanulókat fogadtunk iskolánkban, akik egy tartalmas hetet (04.15 – 04.22.) töltöttek nálunk. A külföldi diákokat vállalkozó kedvű jánoshalmi diákok (természetesen szülői segítséggel) szállásolták el.

Szombaton repülővel érkeztek Lengyelország északi részéről, Parchow-ból.

Vasárnap szentmisével kezdtük a napot, majd kísértünk a Király tanyára, ahol kocskáztunk, teniszeztünk, csocsóztunk, biliárdoztunk és asztali teniszeztünk.

Hétfőn az iskolában néhány hetedik évfolyamos tanórán vettek részt a vendégszereplők: biológia, tánc, technika, informatika, rajz. Az informatika órán mindkét csapat bemutatta iskoláját, települését egy-egy ppt és néhány videó segítségével. Délután kerékpárral Borotára kirándultunk, ahol a Koch Borászat működését ismertük meg.

Kedden szintén az iskolában indult a nap angol, tánc és matematika órákkal, majd ebéd után a sportcsarnokban nemzetközi meccseken mérték össze tudásukat a gyerekek. Fociban magyar, kézilabdában lengyel siker született.

Szerdán a várost szépítettük, az egyik kereszteződés sarkára virágot ültettünk, majd közösen bogárhoteleket készítettünk, melyek közül kettőt a város két pontján kihelyeztünk. Ebéd után környezetvédelmi szabályokat foglaltunk meg, amiket egy nagy plakáton jelentettünk meg az iskolában. A délutánt a Skanzenben töltöttük, ahol Nagy István bemutatta az épületeket, majd a gyerekek kipróbálták az ostromzást, íjászatot és a szarvból készült túllökésgépezést.

A csütörtöki napon Kiskunhalasra utaztunk, ahol először a Csapke Múze-

umot kerestük fel, majd a Bibó Gimnáziummal ismerkedtünk meg, végül az uszodában csobbantunk, sportoltunk, labdázunk. A nap végén a jánoshalmi programok zárásaként közös vacsorára hívták meg a lengyel partnereket a magyar diákokat és szüleiket, melynek részeként tanúsítványt kaptak a résztvevők.

Pénteken reggel Budapestre utaztunk, a szállás elfoglalása után városnéző buszra ültünk, és felkerestük a főváros több mint húsz nevezetességét. Este sétahajóval a Dunáról a kivilágított épületekben gyönyörködtünk.

Szombaton a Parlamentben és az Illúziók Múzeumban jártunk, majd néhány órányi szabad program után elköszöntünk lengyel barátainktól, akik vonattal utaztak haza.

A hét folyamán barátságok szövődtek, rengeteget tanultunk egymástól (nem csak a közös angol nyelvet), és sok tapasztalatot gyűjtöttünk. Azt gondolom, nagyon hasznos volt a közösen eltöltött idő mind a gyerekeknek, mind a tanároknak, mind a szülőknek. Köszönöm a sok segítséget, türelmet a szülőknek, kollégáknak és nem utolsósorban a diákoknak.

**Enesei Péter**

## Illusztrátori pályázat



A Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzata a Neumann János Egyetemmel együttműködve illusztrátori pályázatot hirdetett a Petőfi-bicentenárium kapcsán. Intézményünkben a szakmai zsűri döntése értelmében Illusztrátor 5-8. osztály kategóriában kiállították a 7.b osztályból Gusztanyi Luca, a 8. osztályból Varga Mátyas és Budai Zsanett alkotását.

Az ünnepélyes kiállítás megnyitón Gusztanyi Luca képviselte iskolánkat a Neumann János Egyetem

Könyvtár és Információs Központban. Gratulálunk Diákjainknak!

**Szente Mariann**

## Föld napja a Katolikus óvodában



Az EFOP-3.1.5.-16-2016-00001 „A tanulói lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények támogatása” kiemelt Uniós projekt keretein belül 2023. április 21-én, pénteken Föld napi gyermekközösségi napot tartottunk. A megelőző napokban a gyermekekkel már beszélgettünk a Földről, annak védelméről,

a környezetszennyezésről, az állatok élőhelyeiről, a szelektív hulladékgyűjtésről, a víz tisztaságának fontosságáról és arról is, hogy hogyan óvjuk meg a bolygónkat. A csütörtöki napon virágokkal színesítettük óvodánk udvarát, melyeket ezúton is köszönünk a kedves szülőknek. Pénteken játékos túrán vettünk részt, ahol a gyermekek kipróbálhatták a Földdel kapcsolatos tudásukat. Lelkesen és érdeklődően várták az izgalmasabbnál izgalmasabb feladatokat. A nap végén mindenki egy Föld napi medált kapott, valamint sok új ismerettel és élménnyel gazdagodott.

**Bánfiné Sódar Szilvia**  
óvodapedagógus

## Föld napja az iskolában

A Föld napja alkalmából játékos vetélkedőt tartottunk, valamint különböző kézműves technikákkal készült művekkel hívtuk fel a figyelmet a Föld természeti környezetének megővésére.

## Egyházmegyei lelkinap

2023. április 1-jén tartották a katolikus iskolák lelkinapját Kecskeméten, melyen intézményünk pedagógusai is részt vettek. Lelki ráhangolódásunkat Dr. Bábel Balázs kalocsa-kecskeméti érsek által celebrált szentmisével indítottuk a Nagytemplomban, ahol az evangéliumhoz kapcsolódóan Érsek atya kiemelte Kaifás főpap mondatát: „Jobb, ha egy ember hal meg a népért, minthogy az egész nemzet elpusztuljon!” Isten olyan emberekkel is kimondat igazságokat, akik nem tanítványai Jézusnak.



„Tegyetek meg és tartsatok meg ezért mindent, amit mondanak nektek, de tetteikben ne kövessétek őket, mert bár tanítják, de tetté nem váltják.” Fontos, hogy a kimondott szó essen egybe a cselekedetekkel.

Bűnös világból van-e kiút? Van, ez a megváltás. A világ egyik legnagyobb baja a harag. Bár a Szentírás is említi a haragvó Istent, azonban nagy különbség, hogy az emberi haragunk szenvedély, az Isten haragja viszont nem viseli el a gonoszságot.

Jézus önként adta oda életét, szeretetből. Nekünk is ez a feladatunk Kolbe atyához hasonlóan.

Isten szeretete megengedi a rosszat, de nem akarja. A rossznak is van szellemi oldala, a Sátán. Isten szeretete viszont szeretetet kíván. Ennek legyünk tanúi mi is a világban.

Ezt követően a Petőfi Sándor Katolikus Általános Iskolában folytattuk napunkat, ahol Érsek atya előadásait hallgattuk meg. Mondandóját egy kérdéssel indította, melyben arról tudakozódott, miért választottuk a pedagógusi hivatást, milyen nehézségekkel küzdünk a hétköznapokban. Előadásainak fő vonulata a humor témaköre, ennek megnyilvánulása a Szentírásban. A humor kellő időben kimondott szó. Jézusról lehet-e mondani, hogy volt humora, hisz ábrázolásmódjára nem jellemző. Első csodája a kánai menyegzőn történt. Az ember képmására teremtett, így neki is volt isteni humora, telve az emberek iránti szeretettel. A Bibliából számos részletet idézett, mellyel ennek meglétét bizonyította.

Második elmélkedésében a húsvéti liturgiáról ismertük meg Érsek atya gondolatait. 2000 éves hagyomány áll mögötte, mely bele van építve az emberiség világába. A húsvéti szokások eredetéről beszélt, melyek már a pogány világban is megvoltak. Egy részét onnan vették át a keresztények. A nagyböjt után következő nagyhét napjairól, jelentőségéről is szólt, kiemelve, hogy valójában minden vasárnap Krisztus feltámadásának ünnepe. „Békeség veletek!”- hirdetjük. „Krisztus feltámadt!” Ne feledjük el soha, hogy életünk lehet drámai, nehézségekkel teli, de soha nem tragikus.

**Kasziba Magdolna, Szenté Mariann**

## Unihokis sikerek



Április elején lezajlottak az Unihoki Floorball Országos Elődöntői. Az idei évben először összevont korcsoportokban hirdették meg a versenyeket, ami miatt sok érdekes végeredmény született egy-egy mérkőzésen. Három csapatunk indult a megmérettetésekben. I-II. korcsoportos fiú csapatunk 2. helyen végzett, így ők kiharcolták a továbbjutást az Országos Döntőbe kerüléshez. Ugyanebben a korcsoportban lányaink az 5. helyen, míg a III-IV. korcsoportos fiaink szintén az 5. helyen végeztek.

Gratulálunk a sikeres szereplésekért!

A csapatok tagjai:

I-II. kcs. fiú: Giczzy-Zeke Ádám, Herczeg Gellért Sebestyén, Herczeg Gergely Benedek, Kovács Dávid, Papp Gergő, Tóth Barnabás

I-II. kcs. lány: Farkas Csenge, Herczeg Anna, Kiss Lotti Lorina, Lippai Iza, Molnár Natália, Sánta Míra, Soós Ékes Zeline, Varga Beáta

III-IV. kcs. fiú: Diósi Áron, Doszpod Ádám, Lajdi Horka Bendegúz, Mester Norman, Németh Dániel, Németh Levente, Varga Árpád, Varga Nataniel.

**Sódar Béla Balázs**

## Előkelő harmadik hely Baján



2023. április 4-én rendezték meg Baján a Diákolimpia 3. korcsoportos fiú labdarúgás körzeti döntőjét, amelyen iskolánk 5-6. osztályos csapata is részt vett. A téliesre forduló időjárás alaposan megnehezítette az indulók dolgát, ledermedve és vacogva küzdött mindenki az első helyekért. Fiaink is ügyesen helyt álltak, kemény meccsek után végül a harmadik helyet szerezték meg. A csapat tagjai: Diósi Áron, Doszpod Ádám, Lukács Dániel, Mester Norman, Németh Levente, Varga Árpád. Gratulálunk nekik a szép eredményért!

**Komáromi Róbert**

## A dietetikus tanácsai



A vérnyomás alapesetben természetes módon emelkedik és süllyed, de a tartós megnövekedett állapot, vagyis a magas vérnyomás károsíthatja a szívünket, a vesénket, sőt akár az agyunkat is. Emberek milliói szenvednek a rendellenességben, melyet a stressz, az öregség, az egészségtelen étrend, az elégtelen testmozgás, az elhízás, a dohányzás, vagy pusztán a genetika okoz.

Elhízott betegeknél a testsúly csökkenése nagyon fontos. Fogys hatására jól megfigyelhető a vérnyomás csökkenése. Minden leadott fölösleges kiló két-három

Hgmm-rel csökkenti a szisztolés értéket, és egy-két Hgmm-rel a diasztolés vérnyomást. Mindezek mellett kerülendő az alkoholfogyasztás. 210 g alkohalnál többet nem szabad meginni hetente. A májbetegeknél, és azoknak, akiknél az alkohol hatására valamilyen betegség kialakult, természetesen le kell mondaniuk az alkoholfogyasztásról. Érdemes a konyhasó (NaCl) mennyiségét lecsökkenteni. Ezt úgy tehetjük meg legkönnyebben, ha az ételek elkészítésénél felére csökkentjük a hozzáadott sót. Intenzívebbnek érezzük a só ízét, ha csak "után sózzuk" az ételeket. Só helyett izesítsük kedvenc ételeinket rozsmaringgal, bazsalikommal, oregánóval, erős paprikával, izesített ecettel, fokhagymával és más fűszerekkel.

Egészségesek ugyan vacsorára a saláta és a különféle szendvicsek, de a felhasznált ketchuppal, mustárral, szójaszósszal és salátaöntetekkel túl sok nátrium kerül az ételekbe. Próbáljuk ki az olívaolajat és a balzsamecetet a salátákhoz, együk friss paradicsommal a szendvicset, és keressünk alacsony nátrium tartalmú izesítőket. A konzerv ételek rengeteg nátriumot tartalmaznak, ezért inkább az alacsony nátrium tartalmú vagy a só hozzáadása nélkül készült változatokat keressük. A savanyúságok, az olajbogyó és a savanyú káposzta sós pácleve nem tűnik egészségtelennek, a tartósítás miatt mégis rengeteg nátriumot tartalmaz. Tegyük el inkább mi friss uborkából savanyúságot, így pontosan tudhatjuk, mennyi sót fogyasztunk. A szalonna, sonka, szalámi szintén nátriumbomba! Fogyasszunk helyettük inkább friss baromfi húst, disznóhúst, halat. Ropogtassunk sózatlan pattogatott kukoricát a sózott rágsálniva-

## Mit egyek, ha magas a vérnyomásom?

lók helyett! Az ideális persze az lenne, ha a chipset, ropit, peracet friss gyümölcsre és répafalatokra cserélnénk, de ha mégsem tudunk ellenállni a kísértésnek, válogassunk az olyan egészségesebb rágsálniva-lók közül, mint a sózatlan pattogatott kukorica, a nátriumszegény keksz vagy sóatlan chips.

Jótékony hatásai miatt minden étkezésünk tartalmazzon zöldséget vagy gyümölcsöt. Az ezekben jelentős mennyiségben található káliumnak ugyanis vérnyomásszabályozó hatása van. Az ajánlások minimum napi 40 dkg zöldségről és gyümölcsről szólnak, és fontos, hogy naponta legalább egyszer nyersen fogyasszunk zöldséget vagy gyümölcsöt. Ezek élelmirost-tartalmukkal hozzájárulnak a hamarabb jelentkező jóllakottság érzetéhez, ezzel az elhízás megelőzéséhez. Emellett a bennük lévő fitonutriensek antioxidáns hatásúak, amelyek hozzájárulnak az ér egészségének megtartásához. Nem érdemes elfelejteni a hüvelyesekről (szárazbab, borsó, lencse, csicseriborsó) sem, amelyek jelentős fehérjetartalmuk mellett az állati eredetű termékekkel ellentétben nem tartalmaznak koleszterint, csökkentve ezzel az érlelmeszesedés, és az ennek következtében kialakuló magas vérnyomás kockázatát

Rostfogyasztást növeljük meg. A magas rosttartalmú ételek nem közvetlenül csökkentik a vérnyomást, viszont gátolják a zsírok felszívódását. Magas rosttartalmú ételek a zöldségek, gyümölcsök, teljes kiőrlési lisztből készült termékek.

A dohányzást érdemes mellőzni, mivel így csökkenthető a szív- és érrendszeri megbetegedések kockázata. A magas vérnyomás ugyanis jelentős rizikófaktor, amit a dohányzás sokszorosára fokoz.

Magas vérnyomás esetén sem kell lemondani a finomságokról: a 60 százaléknál magasabb kakaó tartalmú csokoládéból napi egy-három kisebb kocka engedélyezett, sőt, a legújabb ajánlás naponta egy kávét is javasol azoknak, akik korábban is rendszeresen fogyasztották.

A gabonaféléket sem kell kiiktatni az étrendből, a bennük lévő B12-, B6-vitaminok és a folsav fontosak az erek egészségösen tartásához, de a magas rost tartalmú, teljes kiőrlésű termékek ajánlottak, minél kevesebb hozzáadott cukorral és felhasznált zsiradékkal.

A folyadékfogyasztás szintén összefügg a vérnyomással, ugyanis aki nem iszik eleget, annak a szívének sokkal nagyobb energiájába kerül, hogy a „besűrűsödött” vért keringtesse.

Faragóné Hován Éva Dietetikus

Jánoshloma Város Önkormányzati  
Tűzoltó Parancsnokság közvetlen  
hívószáma: 06-77/401-070

**KISS TESTVÉREK**  
www.kisstestverek.hu  
6440 Jánoshalma, Mélykúti u. 3.  
Tel.: 0620-919-8451,  
0620-919-8454,  
0620-919-8455  
e-mail: kisstestverek@gmail.com

- Nővényorvosi szaktanácsadás
- Mezőgazdasági bémunkák vállalása
- Vetőmagok, műtrágyák, növényvédőszer
- Terményfelvásárlás, tisztítás, szárítás
- Szántóföldek bérlése, vásárlása

**Csényi és Társa Kft**

A Csényi és Társa Temetkezési Kft. a gyászoló családok megbízásából 2023. április hónapjában a következő elhunytak kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el:

Kuris János	élt: 75 év	Szűcs Lajosné	
Nagy Imréné		sz: Agócs Erzsébet	élt: 80 év
sz: Molnár Etelka	élt: 80 év	Horváth Ferencné	
		sz: Király Magdolna	élt: 82 év

A gyászoló családok nevében a Csényi és Társa Kft. köszönetet mond mindazoknak, akik az elhunyt személyek gyászszertartásán, temetésén megjelentek, sírjukra virágot, koszorút helyeztek, s ezzel a gyászoló családok fájdalmát enyhíteni igyekeztek.

**Adj, Uram, örök nyugodalmat nekik!**

Dr. Csényi Attila ügyvezető

## A Jánoshalmi FC áprilisi tudósítása

Április 1.

U-19 bajnoki mérkőzés

**Nemesnádudvar – JFC 1:1 (1:0)**

Gólszerzőnk: Blahó Zénó

Szabó Kornél edző: – Javuló játékkal megérdemelt pontszerzés.

Április 8.

U-19 bajnoki mérkőzés

**JFC – Dusnok 0:1 (0:0)**

Szabó Kornél edző: – Nagy kár, hogy kiengedtük kezünkől ezt a meccset!

Április 9.

Vármegyei I. o. bajnoki mérkőzés

**JFC – Soltvadkert 2:1 (1:0)**

Gólszerzőink: Szabó Szilárd, Nagy Roland

Fenyvesi Ferenc vezetőedző: – A vártnál izzadságszagúbb győzelmet szerezünk. Kár a sok kihagyott helyzetér!

U-16 bajnoki mérkőzés

**Nemesnádudvar – JFC 0:8 (0:4)**

Gólszerzőink: Blahó Zénó, Szabó Zsombor 2, Kolompár Zoltán Olivér, Fehér Attila István

Szabó Kornél edző: – Csapatom kiválóan teljesített a szétesően futballozó hazaiakkal szemben.

Április 14

U-16 bajnoki mérkőzés

**Bácsalmás – JFC 6:1 (6:0)**

Szabó Kornél edző: – Nem voltunk egy súlycsoportban!

Április 15

Vármegyei I. o. bajnoki mérkőzés

**Lajosmizse – JFC 1:2 (0:1)**

Gólszerzőink: Szabó Szilárd,

Stojanovic Milos

Fenyvesi Ferenc vezetőedző: –

Készültünk erre a mérkőzésre.

Ezen a pályán nehéz nyerni. Csapatom egységes volt, fejben koncentráltan játszottak. Gratulálok minden játékosnak.

Április 16

U-16 bajnoki mérkőzés

**JFC – Méhecskék Kalocsa**

**1:1 (0:7)**

Szabó Kornél edző: – Ellenfelünk sokkal jobb volt.

U-19 bajnoki mérkőzés

**Tompa – JFC 1:2 (0:1)**

Gólszerzőink: Kovács Kristóf 2  
Szabó Kornél edző: – Formálódó csapatom ma jól küzdött. Gratulálok nekik!

Április 22

U-19 bajnoki mérkőzés

**JFC – Érsekcsanak 0:4 (0:3)**

Szabó Kornél edző: – Sajnos vendégeink sokkal jobbak voltak ma.

Április 23

Vármegyei I. o. bajnoki mérkőzés

**JFC – Kiskőrös 3:0 (0:0)**

Gólszerzőink: Huszka Bendegúz, Lengyel Szabolcs 2

Fenyvesi Ferenc vezetőedző: – Az első játékrészben alig volt értékelhető támadásunk. szünet után a cserék igazi frissítést hoztak játékunkba, s ellenfelünk is elfáradt.

Április 29.

Vármegyei I. o. bajnoki mérkőzés

**Bajai LC – JFC 1:1 (1:0)**

Gólszerző: Szabó Szilárd 57'

**Horváth Mihály elnök**

Cégünk minden nemű földmunka kivitelezését vállalja.

Legyen termőföld elszállítás, tereprendezés, épületelbontás és konténeres szállítás.



**Teher fuvarozást is vállalunk!**

Fenyvesi Máté:

+36 30 819 2494

Email: gepeszpartner@gmail.com



**KUNVIN**  
BORÁSZATI KFT.  
**Termékei teljes választékban**

**Helybeni vásárlás akciós ár minden termékre**  
**Hétfőtől csütörtökig 07:00 - 16:00, pénteken 07:00 - 12:00**  
**Jánoshalma, Borpince u. 2.**

Kérjük, segítsék adójuk 1 százalékaival a

**Jánoshalmi Önkéntes Polgárőrségi**

**Egyesület munkáját.**

A kedvezményezett adószáma: **18360952-1-03**

**SZEMÉSZETI MAGÁNRENDELÉS**

**DR. VASS PÉTER**

szemész szakorvos, vezető főorvos, szürkehályog-műtét specialista

Jánoshalma, Molnár J. u. 32.

**Tel.: 06-20/496-5062**

**Víz-, gáz- és központifűtés szerelés**

**Teljeskörű ügyintézésel!**

**Kiss Attila**

**06-20/32-39-906**

**Stilus Üzlet**

**MÁJUSI AKCIÓJAI**

**Kerti gyermekjátékok érkeztek!**

**Virágföldek, cserepek**

**széles választékban!**

**Hetente más-más akció!**

**Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69.**

**Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-77/ 951-903**

**Állattartók figyelem!**

**Napos és előnevelt**

**baromfik**

**előjegyzése**

a Bajai utcai és Mélykúti utcai Tápboltokban

valamint

elérhetőségeinken:

Telefon: +36 77 402 - 213

Mobiltelefon: +36 30 338 - 2508



<http://www.peze.hu>

**Pethő Zoltán E.V.**

G. R. L. jánoshalmi lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2023. április 6 -án 10 óra 30 perc és 12 óra 30 perc közötti időben a Jánoshalma, Béke téren lévő központi buszmegálló kerékpártárolójánál letámasztott, lezáratlan, piros színű, Freelander típusú elektromos kerékpárját eltulajdonította 80 000 forint értékben.

A gyors rendőri intézkedésnek köszönhetően a bejelentést követően pár órán belül lefoglalásra került az elektromos kerékpárt, azt Gy. N. helyi lakos tulajdonította el.

H. M. szekezsárdi lakos a 2F-Bau Kft építésvezetője a cég képviselőiben feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2023. március 30.-ra virradóra a Jánoshalma, Béke tér 13. szám alatti építési területükre bemászott és onnan eltulajdonított 3 vödör nemesvakolat festékanyagot 120 000 forint értékben.

Az adatgyűjtések eredményeképpen még azon a napon megtalálásra és lefoglalásra került az eltulajdonított festék, a lopást B. R. helyi lakos követte el.

Az elmúlt időszak tapasztalata, hogy nagyon megszorodtak az internetes vásárlásokkal kapcsolatos és a pénzintézetek nevével viszállva elkövetett csalások.

Kérjük a lakosságot, hogy saját személyes, illetve a banki adataikat senkinek ne adják ki! Ha valaki ilyeneket kér akár telefonon, akár az interneten, akkor először tájékozódjanak a pénzintézetük hivatalos elérhetőségein, hogy ne legyenek csalás áldozata!

## Állampolgársági eskütétel



2023. április 20-án Dienes Zoltán és Szenci Krisztián állampolgársági esküt tettek Jánoshalma Város Polgármestere előtt. Az esküt tevők Jánoshalmán, ünnepélyes keretek között szerezték meg a magyar állampolgárságot.

## Jánoshalma Tűzvédelméért Közalapítvány

Kérjük a jövőben is segítsék az szja 1 %-ával a közalapítványt.

**Adószám: 18343744-103**

*Alapítvány kuratóriuma*

## Orvosi ügyelet

Csak **SÜRGŐS** és **ÉLETVESZÉLYES** esetben vehető igénybe!

Az ügyelet név szerinti beosztását nem tesszük közzé.

Az ügyelet működését REALMED KFT. közlése alapján tájékoztatjuk Olvasóink, hogy az ügyeleti szolgálat ellátását orvosok biztosítják. Az orvosi ügyelet ellátási területe: Jánoshalma, Mélykút, Borota és Kéleshalom bel- és külterülete.

Az orvosi ügyelet ideje: munkanapokon 16 órától másnap 08 óráig tart. Hétfőgőn és ünnepnapokon: pénteken, illetve az ünnepet megelőző nap 16 órától hétfőn, illetve az ünnepet követő nap reggel 08 óráig tart.

Helye: 6440 Jánoshalma, Arany János u. 13. T.: 0677/401-088

## Anyakönyvi hírek

2023 április hónapban született:

Winter Lotti (Anyja neve: Vékony Zsuzsanna),  
Gilicze- Bányai Málna (a. n: Bányai Dóra),  
Komáromi Szofi (a. n: Bolvári Anita),  
Molos Noel (a. n: Kotró Katalin),  
Kollár Hunor László (a. n: Bozsics Mirjam),  
Marcsek Boldizsár (a. n: Csima Éva).



**Házasságkötés 2023. április hónapjában nem volt**

## JÁNOSHALMI HUNYADI NÉPE

Jánoshalma Városi Önkormányzat lapja

Megjelenik: havonta

Alapító: Jánoshalma Városi Önkormányzat

6440 Jánoshalma, Béke tér 1.

Kiadja: Zsikor Bt.

Ügyvezető Blázsik Sándor

Levél cím: Jánoshalma, Jókai u. 11.

Szerkesztésért felel: a Szerkesztőbizottság.

Szerkesztőség címe:

6440 Jánoshalma, Jókai u. 11.

E-mail: hunyadipe@gmail.com

Nyomdai munkák:

s-Paw Bt.

6794 Üllés, Bem József utca 7.

Szabó Erik

Ügyvezető

ISSN 2062-4069

Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a Szerkesztőség felelősséget nem vállal

Terjesztést a kiadó Zsikor Bt. saját hálózatán végzi. Megvásárolható Jánoshalma nagyobb üzleteiben

## OLCSÓN AKAR VÁSÁROLNI?

**Térjen be hozzánk!**

**Idared alma akció**

<b>Tchibo Famili kávé</b>	<b>799.- Ft/db</b>	3.196.-Ft/kg
<b>Bio baba keksz</b>	<b>249.- Ft/180g</b>	1.383.-Ft/kg
<b>Mövenpick Classico Lungo kávé kapszula</b>	<b>499.- Ft/db</b>	
<b>Virágföld minden kiszerezésben kapható.</b>		
<b>Eurodog kutyaeledel</b>	<b>599,- Ft/1240g</b>	472,- Ft/kg
<b>Eurodog macskaeledel</b>	<b>269,- Ft/415g</b>	648,- Ft/kg

Az akció 2023.05.20-ig, valamint a készlet erejéig érvényes.

**Petróczy Ferenc**

**Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 75., Rákóczi u. 12., Téglagyár u. 32.**